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bude  sledovať  prisťahovalca  Izraelitov  z  Európy

uznať,  že  všetky  kmene  sa  budú  pohybovať  a  premiešavať  a  stať  sa  taviacim  kotlom.

dvanásť  kmeňov  sa  v  3.  storočí  presťahovalo  zo  Skýtie  do  západnej  Európy

do  Ameriky  a  my  dokážeme,  že  Izraeliti

Američan  je  dnes  taviacim  kotlom,  ale  to  nebol  ich  pôvod.  Je  to  tiež  dôležité

BC.  DÔKAZ  POZRITE  SI  PRÍLOHU  DVA  NA  KONCI  TOHTO

potomkovia  Izraelitov.  Ukážeme,  že  Boh

dokazovanie  platí  pre  ORIGINAL  AMERICAN

dôkaz,  že  sa  Izraeliti  presťahovali  z  izraelskej  krajiny  do  Skýtie,  prosím

mal  vytvorený  dizajn  pre  americký  národ.  my

OSODY  LEN  PRE  IMIGRANOV.  Je  však  dôležité,  aby

ZARIADENIE  A  PRIOXITA  AKO  BOLI

Po  páde  Izraela  v  roku  721  pred  Kristom  sa  Izraeliti  presťahovali  z  izraelskej  krajiny  do

prečítajte  si  PRÍLOHU  1  NA  KONCI  TOHTO  DOKUMENTU.  Tiež

KRAJINA  IZRAEL.

krajina  Skýtia  na  dnešnej  Ukrajine  počas  roku  600  pred  Kristom.  Okolo  tretej

Dokážeme,  že  sme  nepochybne  tým,  čím  boli  pôvodní  osadníci  v  Amerike

Musíme  zdôrazniť,  že  informácie,  ktorými  sme

sa  presunuli  do  Ameriky  kmeňmi.  A  ten  Boh

pamätať,  že  mapy  13  kolónií  nevyzerajú  ako  originál

storočí  nášho  letopočtu  migrovali  do  západnej  Európy  ako  germánske  kmene.  Pre

usadili  v  trinástich  kolóniách  v  ROVNAKEJ

kolónie  počas  osídľovania  Ameriky.

DOKUMENT.

KTO  BOLI  TÝCH  13  KOLÓNIÍ?
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Nórsko

Serfardskí  Židia

Naftali

Británii

Všetko  je  podľa  návrhu.  Boh  mal  pre  svoj  ľud  Izrael  pripravený  plán.  Oni

Fíni,  Švajčiari

Holandsko

škótsko-írske

Dan

Nemci

Wales

národnosť

Švajčiarsko,

Judah/Benjamin

Efraim

Švédi

Angles  –  Briti

Wales

príloha  dva  na  konci  dokumentu).  Informácie  v  tomto

Francúzsko

Nemecko

Levi

Španielsko

by  migrovali  do  Ameriky  ako  pôvodní  osadníci.

Issachar

Švédsko,  sever

Higlanders

Asher

írsky  katolík Írsko;  Dánsko

by  sa  presťahoval  na  miesta,  ktoré  si  vybral.  A  tento  dizajn  dokazuje,  že  originál

kmeň

Škótsko,

holandský

Simeon

Manessa

Británii

francúzsky;  hugenoti

Belgicko

Gad

Zebulon

Kvakeri

Nóri

2

písanie  je  založené  na  12  dvanástich  súčasných  kmeňoch  uvedených  nižšie:

Fínsko,

Roztrúsené

Longobardi;  Sparans

Európe

Vlasť

Týchto  12  kmeňov  sa  dnes  stalo  nasledujúcimi  národnosťami  (pre  dôkaz  pozri

Roztrúsené

Sasovia-  Briti

Reuben

potomkami  Ameriky  boli  Izraeliti.  Nakoniec  germánske  kmene

Severné  Írsko,
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Massachusetts.  Bolo  osídlené  v  roku  1630  skupinou  asi  1000  puritánov

Ephraim  a  Manessah  boli  Angličania,  ktorí  pôvodne  osídlili  Britániu

utečenci  z  Anglicka  pod  vedením  guvernéra  Johna  Winthropa.  V  roku  1629

anglosaský  ľud. .  Všimnite  si  nižšie,  ako  sú  tieto  dve  kolónie  zarovnané  s

Kolónia  Maine  a  Massachusetts  boli  anglické  kolónie.  Massachusetts

kolóniu  Maine  osídlili  Angličania.  Bola  súčasťou  Massachusetts

Bay  Colony  bola  v  súčasnosti  jednou  z  pôvodných  anglických  osád

Kolónia.

Rieky  Charles  a  Merrimack.  Oblasť  medzi  Piscataqua  a

Merrimack  dostal  meno  New  Hampshire.  Zakladacia  listina  z  roku  1691  spojila

3

Plymouthská  kolónia  a  Maine  do  kolónie  Massachusetts  Bay.  The

Spoločnosť  Massachusetts  Bay  získala  od  kráľa  Karola  I.  chartu

pôvodné  izraelské  kmene  v  izraelskej  krajine.

splnomocnenie  spoločnosti  obchodovať  a  kolonizovať  v  Novom  Anglicku  medzi

Massachusetts  a  Maine  zastupoval  Manasseh

Izraeliti  sa  sťahujú  do  Ameriky

omša.

Maine
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šalupa  "Reštaurácia".  Týchto  52  osôb  vstúpilo  do  newyorského  prístavu  dňa

Pamätajte,  že  všetky  kmene  by  sa  nakoniec  pohli.  Podľa  amerického  sčítania  ľudu

9.  októbra,  o  98  dní  neskôr  Cleng  Peerson  viedol  túto  skupinu  najprv  do  severnej  časti  štátu  New

2000  a  kanadské  sčítanie  ľudu  v  roku  2001,  4  477  725  Američanov  a  363  760

po  rieke  Hudson  do  Fort  Oranje  –  teraz  Albany.  Druhá  skupina

a  Naftali  boli  Nóri.

Nórski  prisťahovalci  do  Ameriky  opustili  Stavanger  v  Nórsku  4.  júla  1825

NY

v  izraelskej  krajine.  Kmeň  Asher  a  Naftali  sa  nachádzal  v  hornej  časti

koncentrácie  nachádzajúce  sa  v  New  Yorku;  Chicago,  Illinois;  a  Minneapolis,

časť  z  dvanástich  kmeňov  Izraela  pridelila  územia.  Oba  kmene  sa  usadili  v  hor

Minnesota.  Takmer  jedna  tretina  kanadských  Nórov  žije  v  Britskej  Kolumbii.

V  roku  1664  sa  na  Manhattane  usadilo  60  Nórov,  ktorí  sa  čoskoro  presťahovali  do  oblasti

New  York.  Bola  to  jedna  z  horných  kolónií.  Dospeli  sme  k  záveru,  že  kmeň  Asher

York.

Kanaďania  Nóri.  Najväčšie  koncentrácie  sú  stále  v  okolí
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Všimnite  si  mapu  nižšie.  Horný  New  York  sa  spája  s  kmeňom  Asher/Naftali

rané  poľnohospodárske  osady  horného  Stredozápadu  s  najväčším  mestským

Nóri-  Horný  New  York
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zvyšok  boli  protestantskí  služobníci.

Amerike.  V  40.  rokoch  17.  storočia  žilo  v  New  50  percent  z  1000  ľudí

Maryland.

Íri  osídlili  Maryland  a  východné  Nové  Anglicko  najmä  v  r

Holandsko,  teraz  New  York,  boli  Dáni.

5

brat.  Známejší  je  ako  Lord  Baltimore.  Bola  to  prvá  katolícka  kolónia.

nachádza  sa  v  hornej  časti  13  kolónií  rovnako  ako  kmeň  Dan.  Tiež  v

omša

Mali  140  osadníkov  -  Sedemnásť  kolonistov  bolo  rímskokatolíckych  gentlemanov;  a

začiatkom  sedemnásteho  storočia  sa  dánski  prisťahovalci  usadili  na  severe

kvôli  ich  náboženskej  slobode  a  pretože  to  bola  katolícka  kolónia.

umiestnenie  kmeňa  Dan  s  modrou  šípkou.  Je  to  stredná  kolónia  v  krajine

.

Íri  boli  kmeň  Dan

Všimnite  si  nižšie,  ako  mapa  korešponduje  s  mapou  pôvodných  dvanástich  kmeňov.

Izraela.

Maryland  osídlil  v  roku  1633  Leonard  Calvert,  mladší  Cecil  Calvert

Kolónia  Massachusetts  a  New  York  by  hostila  mnoho  írskych  osadníkov.  to  je

Massachusetts.  Massachusetts  bola  anglická  kolónia,  ale  veľa  Írov

Aj  Dan  mal  druhé  územie  v  krajine  Izrael,  ktoré  zodpovedá  Marylandu.

NY.

by  sa  tam  nakoniec  usadil.  Na  začiatku  prišlo  do  Marylandu  veľa  Írov

Íri  sa  presťahovali  do  Marylandu,  pretože  to  bola  katolícka  kolónia.  Všimnite  si
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a  spolu  premiešajte  a  vytvorte  taviaci  kotol.

pôvodné  kolónie  počas  osídľovania  Ameriky.  Pozri  nižšie  toto  je  to,  čo

Anglicko,  New  Jersey,  Pensylvánia  a  New  York.  Všetky  kmene  by  sa  presťahovali

Íri  sa  nakoniec  sústredili  na  východnom  pobreží  v  New

6

pôvodné  pozemkové  dotácie  vyzerali.

Je  dôležité  si  zapamätať,  že  mapy  13  kolónií  nevyzerajú  ako
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Dlhý  ostrov

Holanďania  boli  kmeňom  Zebulon

usadili  Holanďania.  Holanďania  boli  kmeňom  Zebulon.  Holanďania  vždy

Manhattan. .Spodná  časť  štátu  New  York  a  Manhattan  bol  pôvodne

žil  pri  mori.  Manhattan  pod  holandskou  kontrolou  je  opakovaním  holandskej  histórie.

Všimnite  si  pozície  na  mapách.  Zebulon  sa  nachádza  pod  Asher,  Naftali,  Dan

1624  osada  Fort  Amsterdam  na  ostrove  Manhattan  bola  súčasťou

Holandská  republika.  Ovládali  dolnú  časť  štátu  New  York  a

Holandsko  alebo  Nový  Amsterdam  a  neskôr  sa  z  neho  stal  New  York  City.  In

Dutch  sa  usadil  v  New  Yorku  a  na  Manhattane.  Kolónia  sa  volala  Nová

a  Manessa  na  mape  Kanaánu.  Zebulon  bol  New  York.  Bolo  to  lokalizované

pod  Maine,  Massachusetts  a  hornou  časťou  New  Yorku.  Kmene  Naftali,  Ašer

NY

a  Massachusetts,  kmeň  Dan  osídlil  New  York.

7

((Nóri)  osídlili  horný  New  York,  kmeň  Manassah  sa  usadil  v  Maine
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nárokoval  si  územie  na  západnej  strane  rieky  South,  ktorou  bola  Philadelphia,

zo  106  pasažierov  boli  uvedení  ako  Fíni.

Pennsylvánia,  juhovýchodná  Pensylvánia,  Delaware  a  pobrežný  Maryland.  The

Švédska  ríša

v  Severnej  Amerike  v  rokoch  1638  až  1655  v  Delaware,  New  Jersey  a  Pensylvánii.

50  %,  keď  sa  kolónia  dostala  pod  holandskú  nadvládu.  V  roku  1664  prišiel  a

Fort  Christina  (Wilmington,  Delaware)  bola  prvou  osadou.  Švédi

kontingent  140  Fínov.  V  roku  1655,  keď  loď  Mercurius  priplávala  do  kolónie  92

Nemecko.  Nebola  to  malá  krajina,  ktorú  dnes  vidíme.

Švédi

Švédska  osada  bola  začlenená  do  holandského  Nového  Holandska  dňa

Nové  Švédsko  bolo  švédskou  kolóniou  pozdĺž  dolného  toku  rieky  Delaware

15.  septembra  1655.  Percento  Fínov  v  Novom  Švédsku  vzrástlo  na  cca

prichádzali  kolonisti  z  celej  švédskej  ríše.  V  tom  čase  histórie

Nové  Švédsko

Švédska  ríša  zahŕňala  Švédsko,  Fínsko,  časti  Ruska,  Estónsko  a

8
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NJ

vytvoriť  Nové  Švédsko  v  oblasti  New  Jersey  a  Delaware.

nachádza  sa  pod  Zebulónom.  Zebulon  boli  Holanďania  a  žili  v  Novom  Holandsku

Toto  bol  kmeň  Issachar.  Všimnite  si  na  mape,  aký  bol  kmeň  Issachar

medzi  ktoré  patril  aj  dolný  štát  New  York.  Izachar  by  sa  presťahoval  pod  Zebulón  a

z  kmeňa  Issachar.  Viac  ako  polovica  Nového  Švédska  bola  z  Fínska.

Belgicko  a  Švajčiarsko  boli  tiež  kmeňom  Issacharov,  ale  boli  to  aj  Fíni
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Delaware
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Toto  je  polovica  štátu  New  Jersey.  V  roku  1681  bola  založená  Pensylvánia

hlavne  v  rokoch  1682-1700.  William  Penn  uspel  v  mnohých  zaujímavých
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William  Penn.  Pennovi  bol  vydaný  pozemkový  grant  od  kráľa  Karola  II

týchto  waleských  priateľov  v  Novej  krajine  v  Pensylvánii.

bývalý  priviedol  do  kolónie  najmä  otrokov.  V  roku  1677  skupina  význačných

Okrem  toho  genealogické  poznámky  a  rodové  tabuľky  týkajúce  sa  takmer  300  rodín

zostali  spolu.  Vieme,  že  Simeon  odišiel  do  Walesu.  Takže  to  stojí  za  to

Kvakeri,  medzi  ktoré  patril  aj  Penn,  kúpili  koloniálnu  provinciu  West  Jersey.

mnohým  slobodným  osobám,  ktoré  sa  presťahovali  z  Walesu  do  Pensylvánie,

Kvakeri.  Philadelphiu  osídlilo  veľa  kvakerov...

zaručiť  slobodný  a  spravodlivý  súdny  proces  pred  porotou,  slobodu  vierovyznania,  slobodu  od  nespravodlivosti

Levi  by  bol  tiež  vo  Walese.  Kmene  Lévi  a  Simeon  mali  byť  rozptýlené

Pensylvániu  osídlili  kvakeri

Penn  najprv  nazval  oblasť  „Nový  Wales“.  Pennslvania  sa  stala  Waleskou

väzenie  a  slobodné  voľby.

vyrovnanie.  V  knihe  sa  nachádza  „Welsh  Settlers  Of  Pennsylvania“.

Pensylvánia  bola  pôvodne  kolonizovaná  holandskými  a  švédskymi  osadníkmi;  a

značný  dlh  voči  svojmu  otcovi,  admirálovi  Pennovi.  Tento  pozemok  zahŕňal

Dr.  Thomas  Wynn  Caorwys,  Flintshire,  Wales  Dr.  Griffeth  
Owen,  z  Dolserre  Merionethshire  Richard  ap  Thomas,  z  
Whitford  Carne,  Flintshire  Dr.  Edward  Jones,  z  Bala,  
Merionethshire  John  ap  Thomas,  z  Llaithgwyn,  
Merionethshire  Hugh  Roberto,  z  Llandvwar,  Merion  Thomas  
Ellis,  z  Dolscere,  Merionethshire  Charles  Lloyd,  z  Dolabran,  
Merionethshire  Richard  Davis,  z  Welsh  Pool,  
Merionethshire  John  ap  Evan  (Bevan)  z  Treveriggu,  
Merionethshire  Lewis  ap  David,  (Lewis  David)  z  Landewy,  
Valfrg,  Pembrokeshire.

V  izraelskej  krajine  boli  kmene  Lévi  a  Simeon  bratmi  a  vždy

Pennsylvánia  a  Delaware.  V  roku  1682  kúpil  aj  East  Jersey

Penn  navrhol  chartu  slobôd  pre  urovnanie,  čím  vytvoril  politickú  utópiu
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Germáni  boli  kmeňom  Gádov

Boh  sľúbil,  že  sa  rýchlo  rozmnožia.

Gn  49:7  Prekliaty  ich  hnev,  lebo  bol  prudký;  a  ich  hnev,  lebo  bol  krutý.  Rozdelím  
ich  v  Jakobovi  a  rozptýlim  ich  v  Izraelovi.

County.

Revolúcia,  Pennsylvania  Holanďania  tvorili  takmer  polovicu  populácie

Rovnako  ako  Leviti,  aj  Kvakeri  boli  veľmi  nábožný  národ.  Je  dôležité  poznamenať

6.  októbra  1683  došlo  k  sťahovaniu  Nemcov  z  Porýnia.

Pennsylvánia.  V  roku  1700  predstavovali  9%  populácie  v  Amerike.

kmeň  Lévi  nedostane  dedičstvo  krajiny.  Kmeň  Lévi  nechcel

Nemci  sa  tam  tiež  usadili.  Prvá  veľká  emigrácia  Nemcov  do

Juhovýchodná  a  južná  centrálna  Pensylvánia  v  oblasti.  Pennsylvánia

vlastniť  akúkoľvek  kolóniu  v  Novom  svete,  pretože  mali  byť  rozptýlení.

Amerika  vyústila  do  založenia  Germantown  v  severozápadnej  Philadelphii

Láska“.  Kmeň  Levi  boli  kvakeri  vo  Philadelphii.

3000  bolo  poslaných  do  Ameriky  smerujúcich  do  kolónie  Williama  Penna.  V  roku  1710  tam

Holanďania  sú  nemeckého  pôvodu  -  nie  Holanďania.  V  čase  Američanov

cez  ostatné  kmene.  Kňazskou  rodinou  v  krajine  mal  byť  kmeň  Lévi

bolo  3200  palatínov  na  12  lodiach,  ktoré  sa  plavili  do  New  Yorku.  Mnohé  z  nich
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Izraela.  Boli  to  náboženskí  vodcovia.  Toto  bol  jeden  z  dôvodov,  prečo

Kmeň  Levi  by  nebol  jediným  kmeňom,  ktorý  by  sa  usadil  v  Pensylvánii.

do  Pensylvánie  prišli  všetci  služobníctvo  a  kvakeri  im  pomohli  usadiť  sa

(Nemecko).  Na  jar  roku  1709  poskytla  kráľovná  Anna  útočisko  asi  7  000

rodiny  by  sa  presťahovali  do  Pennsylvánie.  Pensylvánski  Holanďania  žijú  predovšetkým  v

v  novom  svete.  Tak  dostala  Philadelphia  svoje  meno  –  mesto  „Brat

Palatíni,  ktorí  sa  plavili  cez  Rýn  (Nemecko)  do  Rotterdamu.  Odtiaľ  asi

Dnes  predstavujú  viac  ako  jednu  štvrtinu  celkovej  populácie  USA
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PA

má  rovnaké  zarovnanie  ako  štát  Pensylvánia  v  13  kolóniách.  To

Nemci.  Nakoniec  sa  Nemci  rozšírili  do  Marylandu  a  Severu  a

Všimnite  si  graf.  Pozrite  si  polohu  kmeňa  Gád  v  izraelskej  krajine.  Všimnite  si

Dt  33:20  O  Gádovi  povedal:  "Požehnaný,  ktorý  zväčšuje  Gáda,  býva  ako  lev  a  trhá  rameno  
s  temenom  hlavy."
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Carolina.  Boli  by  bok  po  boku  Efraima  vo  Virgínii.

kde  by  sa  Nemci  usadili.  Kmeň  Gad  je  modernou  dobou
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Maryland  by  bola  anglická  kolónia.  To  by  bol  kmeň  Manessa.

zhromaždením  v  Marylande  v  roku  1649.

Kmeň  Manesa  by  bol  nad  kmeňom  Efraim.  Maryland  sedí  vyššie

13

boli  rímskokatolícki.  Pristáli  na  ostrove  svätého  Klimenta  (dnes  Blakistone)  v  r

1634.  Všetkým  kresťanom  bola  schváleným  tolerančným  zákonom  priznaná  náboženská  sloboda

pre  Maryland  Cecilovi  Calvertovi,  lordovi  Baltimorovi,  v  roku  1632.  Mnohí  z  týchto  osadníkov

Maryland  bol  založený  ako  anglická  kolónia.  Karol  I.  udelil  kráľovskú  listinu

štátu  Virgínia.  Virginia  by  bola  Efraim.  Efraim  boli  britskí  Anglo-

saský  ľud.

Maryland  bola  anglická  kolónia

MUDr
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Mali  anglikánske  náboženstvo.

Spoločnosť  a  založila  trvalú  anglickú  osadu  v  Amerike.

Kmeň  Efraim  sa  nachádzal  pod  Manassesom  a  vedľa  Gáda.  Kolónia

uprostred  13  kolónií.

V  roku  1606  skupina  bohatých  londýnskych  obchodníkov  požiadala  kráľa  Jakuba  I.  o  a

charta  založiť  kolóniu  v  Novom  svete.  Vytvorili  Virgíniu

Virginia  s  Jamestownom  v  roku  1607  od  kapitána  Johna  Smitha.

Virginia  bola  anglická  osada.  Trvalé  anglické  osídlenie  začalo  v  r

Nemci  by  sa  tam  prepracovali  do  Virgínie  a  Severnej  Karolíny  a  dali  Efraima

14

Virgínie  bola  pod  Manessah  a  blízko  Gadu,  to  bola  Pensylvánia.  Teraz

bok  po  boku  s  Gadom.  Efraim  je  uprostred  13  kolónií  a  Virgínia  v

Efraim  -  Virgínia

VA
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Historik  zo  Severnej  Karolíny  hovorí,  že  osadníci  zo  Severnej  Karolíny  pochádzali  zo  Škótska,

Júda  a  kmeň  Benjanin.  Pamätajte,  že  Benjamin  vždy  zostal  s

Írsko  a  Západná  India.

kmeň  Júdov  počas  ich  histórie.

vymrel.  V  roku  1665  Sir  John  Yeamans  založil  druhú  stálu  kolóniu  v

najmä  Škótmi-Írmi,  Angličanmi  a  Nemcami.  Najviac  prevládal  kmeň

bol  kmeň  Júdu.  (pozri  prílohu  tri).  Írsky  kráľ  Fergus  presunul  svoj  trón  do  Škótska  v  

5.  storočí.

Severná  Karolína  na  rieke  Cape  Fear  neďaleko  dnešného  Wilmingtonu.  Spoločnosť  Hawk,  a

škótskych  Írov.  Škótski  Íri  boli  zmesou  oboch  kmeňov

krajiny  vrátane  Škótska.

správu  o  tom,  ako  sa  Milesania  usadili  v  Írsku.  Milesiani

15

Severnú  Karolínu  osídlili  škótski  Íri

Východná  Severná  Karolína  bola  osídlená  najmä  prisťahovalcami  z  vidieckeho  Anglicka  a

pôvodne  pochádzali  z  Egypta  okolo  roku  1400  pred  Kristom  a  usadili  sa  v  Španielsku,  oni

Sir  Walter  Raleigh  sa  pokúsil  založiť  anglickú  kolóniu  v  Severnej  Karolíne,  ale  to

škótska  vysočina.  Horná  časť  západnej  Severnej  Karolíny  bola  osídlená

Do  Ameriky  sa  prisťahovalo  približne  1,5  milióna  Škótov.  Dnes  je  stav

Ako  vieme,  že  škótski  Íri  boli  vetvou  kmeňa  o

nakoniec  prišiel  do  Írska.  Títo  ľudia  boli  z  kmeňa  Zarah,  ktorý

Severná  Karolína  má  viac  občanov  škótskeho  pôvodu  ako  ktorýkoľvek  iný  štát  resp

Judsko?  Históriu  Írska  napísal  Geoffrey  Keating.  Povedal
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Benjamin  predstavuje  Severnú  Karolínu,  ktorá  sa  nachádzala  pod  

Virgíniou,  kmeň  Efraim.

Všimnite  si,  ako  sa  Benjamin  nachádza  pod  Efraimom  v  krajine  Kanaán.

NC
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Rúben  -  hugenoti

vyhubiť  kolóniu.  Ribaulta  a  jeho  hugenotov  popravil  ako  kacírov  v

Carolina  je  predposledný  štát  z  13  kolónií.  Bolo  to  na  juhu

Matanzas  Inlet,  neďaleko  St.  Augustine.

kolónie  –  bola  druhá  od  poslednej  kolónie.  Štát  Južná  Karolína

a  pristál  neďaleko  súčasného  Jacksonville.  Presunuli  sa  na  sever  a  usadili  sa  ďalej

Rieka  Santee  [Južná  Karolína]“.

Parris  Island  a  postavená  pevnosť  Južná  Karolína.  Španielsky  kráľ  poslal  Menéndeza  do

Ruben  sa  nachádzal  v  južnej  časti  izraelskej  krajiny.  Štát  Juh

poslal  do  Virgínie  veľké  množstvo  hugenotov.  Pozemky  im  boli  pridelené  na

17

James  River.  Iní  kúpili  pôdu  od  vlastníkov  Karolíny,

V  roku  1562  viedol  kapitán  Jean  Ribault  150  hugenotov,  ktorí  sa  snažili  praktizovať  svoju  vieru

transportovali  seba  a  rodiny  do  tejto  štvrte  a  usadili  na  nej  kolóniu

V  roku  1679  poslal  kráľ  Karol  II.  na  juh  dve  lode  francúzskych  hugenotov

osídlili  francúzski  hugenoti,  kmeň  Rúbenov.

Carolina.  Hewitt  vo  svojej  histórii  Južnej  Karolíny  hovorí:  „V  roku  1690  kráľ  William
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veľmi  pomáhal  kolónii  a  mnohí  noví  osadníci  v  Gruzínsku  pozostávali  z  chudobných

Štát  Georgia  bol  pôvodne  osídlený  škótskymi  Highlanders.  The

Anglickí  obchodníci  a  remeselníci  a  náboženskí  utečenci  zo  Švajčiarska,  Francúzska

Highlanders  boli  potomkami  Milesianov  alebo  Gaelov.  Milesiani

päť  rodín,  ktoré  prišli  na  jar  1733.

vojakov  na  svete  a  naverboval  ho  generál  James  Oglethorpe

18

Wikipedia  uvádza:  „K  kolonistom  patrilo  mnoho  Škótov,  ktorých  priekopnícke  schopnosti

poskytujú  nárazník  medzi  anglickou  kolóniou  a  španielskou  na  Floride.

ústie  Savannah,  kde  založili  mesto  Ebenezer.

bola  vetvou  kmeňa  Júdov.  (Pozri  prílohu  tri).  Geoffrey  Keating

Gruzínsko  –  škótski  Highlanders

18.  októbra  1735  prišiel  zakladateľ  John  Wesley  ako  misionár  a

napísal  celú  históriu  Írska.  Táto  správa  je  zaznamenaná  v  jeho  spisoch.  The

priviedol  veľkú  skupinu  škótskych  horalov.  Škóti  patrili  medzi  najlepších

Oglethorpe  bol  zvolený  za  guvernéra  Gruzínska.  Do  Ameriky  cestoval  s  tridsiatimi

a  Nemecka,  ako  aj  množstvo  židovských  utečencov“.V  roku  1734  prvý  rehoľný

pôvodne  pochádzal  z  Egypta  okolo  roku  1400  pred  Kristom  a  usadil  sa  niekedy  v  Španielsku,

Írsky  kráľ  Fergus  presunul  svoj  trón  z  kopca  Tara  v  Írsku  do  Škótska  v  5.  storočí.

prisťahovalci  prišli  do  Savannah.  Salzburčanov  viedol  Oglethorpe  hore

nakoniec  prišli  do  Írska.  Títo  ľudia  boli  z  kmeňa  Zarah,  ktorý
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osídlené  škótskymi  Highlanders.  Pobočkou  boli  aj  škótski  Highlanders

na  južnej  Floride  neskôr  v  histórii.  Mnohí  by  boli  kmeňom  Júdu.

izraelská  zem.  Zhoduje  sa  s  kolóniou  Georgia,  ktorá  bola  pôvodne

Všimnite  si  na  mape,  že  kmeň  Júda  je  posledným  kmeňom  v  južnej  časti

19

z  kmeňa  Júdu.  Je  tiež  dôležité  poznamenať,  že  veľa  Židov  sa  usadzuje
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Nemci  --  Nemci  boli  v  Marylande,  Severnej  a  Južnej  Karolíne  a

Minnesota  a  horný  stredozápad  a

New  York,  ale  tieto  čísla  boli  v  porovnaní  s  tým  malé

Švédska  populácia  Minneapolisu  rástla

pohybovať  sa  a  stať  sa  taviacim  kotlom.  Každý  kmeň  by  sa  však  stal

najmä  údolie  rieky  Mississippi  a  Chicago.

sústredené  v  určitých  geografických  oblastiach.

V  60.  a  70.  rokoch  19.  storočia  sa  imigrácia  posunula  smerom  k

Pennsylvánia,  Wisconsin  a  jazero  Michigan.

20

Švédi  –  Počiatočná  švédska  vlna  prisťahovalectva  v  40.  a  50.  rokoch  19.  storočia  bola

Pôvodné  kolónie  by  nezostali  vo  svojich  kolóniách.  Bolo  im  to  predpovedané

smerujúce  do  vidieckych  oblastí  Illinois  a  Iowy,

obyvateľstvu  v  Pensylvánii.

podstatne.  V  80.  rokoch  19.  storočia  sa  migrácia  z  vidieka  rozšírila  do

Dans  –  činnosť  Dánska  v  Amerike  pred  19.  storočím

Kansas,  Nebraska  a  Dakoty.

Kam  sa  imigranti  presťahovali  potom,  čo  opustili  13  kolónií?
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Cajuni.

írsky

Nóri  -Podľa  najväčšieho  počtu  je  Nórov  viac  ako  4,5  milióna

Pennsylvánia  a  New  York.

Írska  koncentrácia  na  východnom  pobreží  v  Novom  Anglicku,  New  Jersey,

Hugenoti  -  Hugenoti  sa  usadili  pozdĺž  takmer  celého  východného  pobrežia

nedávne  sčítanie  ľudu  v  USA  a  väčšina  z  nich  žije  v  Upper

Severná  Amerika,  ukázali  preferenciu  toho,  čo  je  teraz

Stredozápad.  Nóri  sa  usadili  na  strednom  západe  --

Illinois,  Minnesota.

štáty  Massachusetts,  New  York,  Pennsylvania,  Virginia,

a  Južná  Karolína.

Francúzi  -  Francúzi,  ktorí  sa  prisťahovali  do  Louisiany,  boli  obmedzené  na  rímskokatolíkov.

Mnohí  pochádzali  z  Nového  Škótska  a  nazývali  sa  Acadians  alebo  the

Machine Translated by Google



a  Iowa.  V  40.  rokoch  19.  storočia  kalvínski  prisťahovalci  túžiaci

Holanďania  -  Usadili  sa  hlavne  na  Stredozápade,  najmä  v  Michigane,  Illinois

Pennsylvánia,  Ohio,  Indiana  a  Stredozápad.

prisťahovalo  viac  náboženskej  slobody.  Západný  Michigan  v

Apalačská  oblasť;  iní  zamierili  na  západ  na  západ

Highlanders  -  Usadili  by  sa  v  Gruzínsku.

juh,  s  veľkou  koncentráciou  v

Škótski  Íri  --  Škótski  Íri  išli  na  juh  do  Virgínie,  Karolíny  a  naprieč

sa  spája  najmä  s  holandčinou

vplyv  na  holandskú  reformovanú  cirkev  so  zameraním  na

mestá  Holandsko  a  Grand  Rapids.

Americká  kultúra  a  vysoko  konzervatívna

22

Machine Translated by Google



Naftali

Dáni  -  Dan

Highlanders  v  GA  a  
Židia  v  južnej  Floridefrancúzsky

Angličtina  -

Švédi

Manessa

Nóri  -Ašer-

Reuben
Cajuni

Znova  si  všimnite  podobnosti  s  izraelskou  krajinou.

NAJVYŠŠIA  KONCENTRÁCIA  IMIGRANTOV  PODĽA  NÁRODNOSTI

23

Efraim
škótska

Angličtina  -
nemecký

GadZebulon
holandský

Benjami
n

Judsko/
írsky
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Holanďania  a  Issachar  boli  Švajčiari.  Serfardskí  Židia  by  sa  usadili

Normandia,  Dan  sa  tiež  usadil  v  Írsku.  Zebulon  odišiel  do  Holandska  ako

v  Španielsku.  Reuben  by  sa  usadil  vo  Francúzsku.  A  kmeň  Gád  by  to  urobil

nakoniec  víno  v  Nemecku.  Serfardskí  Židia,  ktorých  poznáme,  sa  presťahovali

Európa  sú  zoradené  presne  na  tom  istom  mieste,  kde  boli  v

krajiny.  Ephraim,  Manessah  sa  presťahovali  do  Británie.  Benjamin  sa  usadil

Krajina  Izraela.  Asher,  Naftali  a  Dan  sa  usadili  v  Škandinávii

Keď  sa  12  kmeňov  pôvodne  presťahovalo  do  Európy,  tiež  sa  zoradili  presne  tak,  ako  to  

urobili  v  krajine  Izrael.  Všimnite  si  mapy  nižšie.  Kmene  v

Španielsko.  Židia  boli  vyhostení  zo  Španielska  v  roku  1492  kráľovnou  Izabelou  a  kráľom  

Ferdinandom.  Nakoniec  počas  7.  storočia  sa  moslimovia  usadili  v  Španielsku  ako  Moábci,  

Amnónci  a  Kanaánci.  Moábci  (Lot's

deti)  žili  na  juhu  izraelskej  krajiny  presne  tak,  ako  sa  presťahovali

Španielsko!  Boh  plánoval  a  dodnes  riadi  ich  osud

24

kmene!

ROVNAKÉ  ZOSÚLADENIE  V  EURÓPE

DanManasseh

Zebulon

Benjamin

Dan

Efraim

Asher
Naftali

Reuben
Gad

Judsko

Issachar
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kmeň  Júda  a  Benjamín  a  kráľ  Jeroboám  vládli  ostatným  desiatim  kmeňom.  my

Benjamin.  Biblia  učí,  že  po  smrti  Šalamúna  dvanásť  kmeňov  o

Biblia  hovorí,  že  Mojžiš  a  Jozua  doviedli  dvanásť  kmeňov  Izraela

Existuje  však  nejaký  historický  dôkaz,  že  k  nemu  došlo?  V  našej  modernej  dobe  je  šik

Šimon,  Lévi,  Júda,  Izachar,  Zabulón,  Dán,  Naftali,  Gád,  Ašér,  Jozef  a

Izrael  sa  rozdelil  na  dve  skupiny  ľudí.  Rechabeám  bol  kráľom  nad

dvanásť  synov,  z  ktorých  sa  stalo  dvanásť  kmeňov  Izraela.  Boli  to:  Reuben,

Podľa  Biblie  Abrahám  splodil  Izáka,  Izák  splodil  Jákoba  a  Jákob  mal

veriť,  že  Biblia  je  kniha  bájok  a  alegórií.  Ale  skutočnosť  je  taká

veľa  príbehov  z  Biblie  je  zaznamenaných  v  histórii.  Táto  kapitola  to  dokáže

že  Izraeliti  z  Biblie  skutočne  existovali  a  biblické  správy  o  nich  sú

krajina  Kanaán.

25

zapísaný  v  histórii.

DO  SCYTHIE
PRÍLOHA  PRVNÁ  –  DOKÁŽTE,  ŽE  IZRAELITÍ  SA  POHYBÚ
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."Tí  Kimmerijci...  často  obsadili  krajiny  napravo  od  Pontu  (oblasť  južne  od  Čierneho  mora)  a  tie  susediace  s  nimi,  raz  napadli  

Paflagniu  a  inokedy."  (Strabo  1,111,21)

medzi  zajatými  národmi.  Perzské  slovo  pre  Izraelitov  bolo  „Saka“,  ale

V  roku  679  pred  Kristom  do  tejto  oblasti  utiekli  Izraeliti  alebo  Gemira,  ako  ich  nazývali

DÔKAZ,  ŽE  IZRAELITÍ  SA  USADILI  NAD  ČIERNYM  MOROM

útesová  stena.  Bolo  to  významné,  pretože  obsahuje  ROVNAKÝ  NÁPIS

okolo  Čierneho  mora.  Gréci  podávali  to  isté,  ale  nazývali  ich

Dôkaz  1  -  Nápis  Behistun

napísané  v  troch  jazykoch  –  perzštine,  elamčine  a  babylončine.  Na  nápise

poznať  príbeh  Izraelitov.

a  skopíroval  nápis  z  Behistunského  kameňa.  Nápis  je

Izraeliti  sa  pohybovali  okolo  Čierneho  mora

približne  15  metrov  vysoký,  25  metrov  široký  a  100  metrov  vysoký

oblasť  okolo  Kaukazských  hôr.  Bojovali  s  Urratu.  a  hnali  ich

Bol  postavený  pri  starej  ceste  spájajúcej

26

IZRAELITÍ  SA  SŤAHOVAJÚ  DO  SCYTHIE

a  osídlili  oblasť  Frýgie  a  Uratu.  To  je  dnešné  Arménsko.

hlavné  mestá  Babylonie  a  Média  v  západnom  Iráne.  In

Najprv  musíme  dokázať,  že  Izraeliti  sa  presťahovali  do  krajiny  Skýtia.  my

Strabo,  grécky  geograf  napísal:

Cimmerians.  Asýrska  ríša  začala  slabnúť,  čo  dalo  Izraelitom  a

Za  vlády  Dária  Veľkého  slávny

1847  Henry  Rawlinson  vyliezol  na  vápencový  útes

hlavná  príležitosť  utiecť  z  krajiny  Médov.  Izraeliti  sa  presťahovali  do

bol  vytvorený  nápis  s  názvom  Behistan  Stone.

Dárius  spomína  ríše,  ktoré  dobyl.  Spomínajú  sa  Izraeliti
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"Prvé  prisťahovalectvo  [Izraelitov]  na  Zakaukazsko  (pravdepodobne  k  nemu  došlo  v  7.  
storočí  pred  naším  letopočtom  za  vlády  asýrskych  kráľov)  je  opísané  v  starých  
arménskych  a  gruzínskych  kronikách.  Podľa  týchto  kroník  [Izrael ]  prišli  do  týchto  oblastí  
už  na  začiatku  6.  storočia  pred  Kristom.  Prví  prisťahovalci  boli  pravdepodobne  slobodní  
obchodníci,  zatiaľ  čo  neskorší  prišli  čiastočne  ako  zajatci.  (VIII:26)ii  "vyhli  sa  nešťastiu,  
odišli  so  svojimi  stádami  a  obrátili  sa  na  kočovníkov,  a  že  náčelník...,  ktorého  vymenovali,  
mohol  zhromaždiť  120  000  koní  a  100  000  stôp."

„Máme  rozumné  dôvody  považovať  Gimirri  alebo  Cimmerianov,  ktorí  sa  prvýkrát  objavili  
na  hraniciach  Asýrie  a  Médie  v  siedmom  storočí  pred  Kristom,  a  Sacae  na  Behistúnskej  
skale,  takmer  o  dve  storočia  neskôr,  za  totožné  s  Beth-Khumree  z  Samária  alebo  desať  
kmeňov  domu  Izraela."

ľudia  známi  v  Babylončine  ako  Gimirri  alebo  Cimmerian.

Dôkaz  2  Stredoveký  židovský  historik  menom  Eldad  napísal  o  desiatich

Saka  =  Gimirri  boli  rovnakí  ľudia.

kmeňov  pri  páde  Samárie.  Citoval  nasledovné:

Saka.  Saka  v  histórii  boli  ľudia  zo  Skýtie!  Nápis

Babylončania  a  „Saka“  od  Peržanov.  Vieme,  že  Saka  bola

staré  izraelské  kráľovstvo.

spája  ľudí  známych  v  starej  perzštine  ako  Saka,  Sacae  alebo  Scythian  s

názov  pre  Skýtov,  ktorí  žili  nad  Čiernym  morom.

armádu  220  000  vojakov.  V  sprievode  220  000  vojakov,  ktorí  unikajú
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v  babylonskom  jazyku  sa  im  hovorí  „Gimiri.“  V  dôsledku  kameňa

Izraeliti  museli  mať  viac  ako  milión  ľudí.  Čierne  more

teraz  vieme,  že  ľudia,  ktorých  sme  volali  Gimiri,  boli  rovnakí  ľudia

Kameň  Behistan  dokazuje,  že  Izraelitov  nazývali  „Gimiri“.

George  Rawlinson,  mladší  brat  sira  Henryho  Rawlinsona,  spojil

región,  do  ktorého  údajne  utiekli,  je  takmer  priamo  na  sever

Saka/Gimiri  z  nápisu  Behistun  s  deportovanými  Izraelitmi:

Elldad  povedal,  že  Izraeliti  opustili  krajinu  Izrael  a  boli  sprevádzaní

i
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„To  sú  kmene,  ktoré  boli  odvlečené  zajatcami  zo  svojej  krajiny  za  čias  kráľa  Oseasa  
(Ozeáša),  ktorého  zajal  asýrsky  kráľ  Salmanazer  a  prekročil  ich  za  rieku;  inú  zem,  
ale  poradili  sa,  že  opustia  množstvo  pohanov  a  odídu  do  inej  krajiny,  kde  nikto  
nebýval,  aby  tam  zachovávali  svoje  ustanovenia,  ktoré  nikdy  nezachovávali  vo  
svojej  krajine  vošli  úzkym  priechodom  rieky  Eufrat,  lebo  im  to  Najvyšší  ukázal

tisíce  stôp,  čo  spôsobilo,  že  niektorí  historici  uverili,  že  áno

Aj  vo  Štvrtej  knihe  Ezdrášovej  (xiii.  39-45)  sa  uvádza,  že  desať  kmeňov

nepriechodné.  Ale  cez  toto  pohorie  viedla  cesta  nazývaná  'Daryal

boli  prenesené  Ozeášom,  kráľom  za  čias  Šalmanasera,  k  Eufratu,  o

pomocou  krytých  vozňov.  Všimnite  si  podobnosť  so  skorými  americkými  priekopníkmi  v

zaznamenali,  že  desať  kmeňov  Izraelitov  žilo  za  hranicou

ich  kryté  vozne  na  západnej  hranici.  Tieto  hory  sa  týčili

znamenia  a  zastavili  pramene  potopy,  kým  neprešli.  Lebo  cez  krajinu  viedla  veľká  cesta,  
aj  rok  a  pol,  a  tá  istá  oblasť  sa  volá  Arsareth  (alebo  Ararah).  Potom  tam  bývali  až  do  
neskorého  času,  a  keď  znova  vyjdú,  Najvyšší  znova  umlčí  pramene  rieky,  aby  mohli  
prejsť.iv  (2  Esdras  13)

Palestína  nad  Čiernym  morom.  Kniha  Esdras  bola  jednou  z  pôvodných

„ere  aeret“,  „ iná  zem“ ,  do  ktorej  Pán  hovorí,  že  ich  „uvrhne“.
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Dôkaz  3  Staroveký  grécky  historik  Herodotos  (Bk  4)  nám  hovorí,  že

20  kníh  apokryfov  zostavených  v  Septuaginte,  starej  gréckej

Testament,  v  roku  250  pred  Kr.

Skýti  cestovali  so  svojimi  rodinami  cez  Kaukazské  hory

Priesmyk  niekedy  nazývaný  aj  „priesmyk  Izraela“.  Mnoho  Európanov  v  histórii  využívalo  tento  

horský  priechod.iii

úzkymi  priechodmi  rieky,  odkiaľ  sa  vydali  na  ročnú  cestu

Dôkaz  5  Josephus,  historik,  ktorý  žil  v  prvom  storočí,

Dôkaz  4  Kniha  Esdras  opisuje  cestu  Izraelitov  z

a  pol  na  miesto  zvané  Arzaret.  „Arzareth“  je  len  kontrakciou
v
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Mt  10:6  Ale  radšej  choďte  k  strateným  ovciam  z  domu  Izraela.

Dôkaz  7  V  Skýtii  bolo  veľa  náhrobných  kameňov  identifikujúcich  Izraelitov.  Univerzálna  židovská  encyklopédia  
pokračuje,

Mt  10:5  Týchto  dvanástich  poslal  Ježiš  a  prikázal  im:  Nechoďte  na  cestu  pohanov  a  do  žiadneho  
samaritánskeho  mesta  nevchádzajte.

"Desať  kmeňov  je  až  doteraz  za  Eufratom  a  je  ich  obrovské  množstvo  a  nemožno  ich  
odhadnúť  počtom."  vi

"Toto  je  náhrobný  kameň  BUKIHO,  syna  kňaza  Izáka;  nech  je  jeho  odpočinok  v  Edene,  v  čase  spásy  
Izraela.  V  roku  702  rokov  nášho  vyhnanstva."

"Boli  objavené  náhrobné  kamene  pochádzajúce  zo  4.  až  5.  storočia,  na  jednom  z  nich  bol  nápis  v  
aramejčine."  (VIII:26)

Partov  z  Palestíny  a  stanovenie  Eufratu  ako  hranice

medzi  Rímskou  ríšou  a  Partiou.  Boli  to  národy  Parthie

a  Rímskej  ríše.  V  roku  46  pred  Kristom  sa  Parthská  ríša  rozšírila  do  krajiny

sa  nachádzali  izraelské  kmene.  Neboli  v  Judei.  Z  veľkej  časti  Judea

Izraela.  Ale  slávny  Mark  Anthony  bol  zodpovedný  za  presadenie

pozostával  z  kmeňa  Júda  a  Benjamína,  ako  aj  z  Edomitov.

The  Transactions  of  Society  of  Biblical  Archeology  v  roku  1874  uvádza,  že
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Rieka  Eufrat.  Ako  miesto  stratenej  desiatky  jednoznačne  označuje  Parthiu

Dôkaz  6  Mesiáš  poslal  učeníkov  do  Strateného  domu  Izraela.  To

na  hebrejskom  cintoríne  na  Kryme  sa  našli  náhrobné  kamene.  Toto  je

dokazuje,  že  Mesiáš  a  Učeníci  presne  vedeli,  kde  sú  dvanásti

kmeňov  Izraela.  V  tom  čase  bol  Eufrat  hranicou  medzi  Partmi

žil  za  Eufratom.  Po  mnoho  storočí  túto  oblasť  ovládali

severne  od  Kaukazu.  a  nad  Čiernym  morom.  Jeden  náhrobok  znie,

Ázijská  menšina.  Toto  je  citát  z  Jospeha:
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nachádza  sa  v  blízkosti  rieky  Sereth  severozápadne  od  Čierneho  mora."

„Najsvätejší  Otče  a  Pane,  vieme  a  z  kroník  a  kníh  staroveku  zisťujeme,  že  spomedzi  iných  slávnych  národov  sa  náš,  Škóti,  tešil  

širokej  povesti.  Putovali  z  Veľkej  Skýtie  cez  Tyrhénske  more  a  Herkulove  stĺpy  a  dlhý  čas  sa  zdržiavali  v  Španielsku  medzi  

najsurovejšími  kmeňmi,  ale  nikde  ich  nemohla  poraziť  žiadna  rasa,  nech  by  bola  akokoľvek  barbarská.  Odtiaľ  prišli,  dvanásťsto  

rokov  po  tom,  čo  ľud  Izraela  prekročil  Červené  more,  do  svojho  domova  na  západe,  kde  žijú  dodnes. . . .”.

Tieto  úzke  chodby  vedú  cez  región  nazývaný  Ararat  v  hebrejčine  a  Urartu  v  asýrčine.  Chwolson  píše,  že  Arsareth,  spomínaný  v  

4.  Ezdráši,  bol  ďalším  názvom  pre  Ararat,  región  siahajúci  až  k  severnému  pobrežiu  Čierneho  mora.  Rieka  v  severozápadnom  

rohu  Čierneho  mora  sa  v  staroveku  volala  Sereth  (teraz  Siret),  možno  si  zachovala  časť  názvu  Arsareth.  Keďže  „ar  v  hebrejčine  

znamenalo  „mesto“,  je  pravdepodobné,  že  Arsareth  bol  mestom  –  mestom  Sareth  –

"Chwolson  a  ďalší  z  Ruskej  archeologickej  spoločnosti  našli  viac  ako  sedemsto  hebrejských  nápisov  v  oblasti  severne  od  

Čierneho  mora.  Na  prelome  storočí  ruský  archeológ  Daniel  Chwolson  poznamenal,  že  kamenný  horský  hrebeň,  ktorý  sa  tiahne  

pozdĺž  tohto  úzkeho  priechodu,  nesie  nápis  Wrate  Israila,  čo  interpretoval  ako  „brány  Izraela“.

„Hlavní  sudcovia  a  mesto  Sparťanov  pozdravujú  veľkňaza  Šimona  a  starších,  kňazov  a  zvyšok  židovského  ľudu,  nášho

Príbuzní."

V  tom  čase  napísali  svoje  vlastné  vyhlásenie  nezávislosti,  ktoré  je  veľmi  podobné

našej  Deklarácii  nezávislosti.  Všimnite  si,  čo  napísali:

Aj  Sparťania  napísali  list,  ktorý  bol  zaznamenaný  v  knihe  Makabejských

Kniha  „Sparta“  od  AHM  Jonesa,  profesora  starovekej  histórie  na  Cambridgeskej  

univerzite,  zaznamenala  niekoľko  vecí  o  Sparte.  Uvádza  Sparťania

Po  mnoho  storočí  Európania  poznali  svoje  spojenie  s  krajinou  r

Izrael.  Škótsky  ľud  získal  nezávislosť  od  Británie  v  roku  1320  nášho  letopočtu.

Dôkaz  8  Deklarácia  z  Arbroath  1320

"In  Traces  of  Dispersion",  Terry  M.  Blodgett,  Ensign,  február  1994  uvádza,

zaznamenáva  toto  vyhlásenie:
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s  tým,  že  sú  príbuzní  Židov.  Kniha  I.  Makabejská  14:16-23
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2Kr  15:29  Za  dní  izraelského  kráľa  Pekacha  prišiel  asýrsky  kráľ  Tiglatpilesar  a  zajal  Ijon,  
Abelbetmaachu,  Janoach,  Kedeš,  Chazor,  Gileád  a  Galileu,  celú  krajinu  Naftaliho  a  odviedol  ich  
do  zajatia.  Asýria.

"Mestá  Gileád  a  Ábel-bet-maacahon,  hranice  krajiny  Khumri  a  celú  rozsiahlu  krajinu  Hazael,  som  preniesol  na  územie  

Asýrie."

2Kr  17:6  V  deviatom  roku  Hošeu  dobyl  asýrsky  kráľ  Samáriu,  odvliekol  Izrael  do  Asýrie  a  
umiestnil  ich  v  Chále  a  Chabore  pri  rieke  Gozan  a  v  médskych  mestách.

deň“  mohol  pochádzať  zo  slávenia  sabatu.

DÔKAZ,  ŽE  IZRAELITOV  VZALI  DO  ZAJATIA  ASÝRANIA.

Toto  sú  presne  tie  isté  mestá,  ktoré  spomína  BIBLIA.  To  je  presne  to,  čo  Biblia  hovorí,  
že  sa  stalo.

slávili  „nové  mesiace“  a  „siedmy  deň“  (strana  13).  Pozorovanie  nového

zaznamenali  túto  udalosť  vo  svojich  historických  záznamoch.  Všimnite  si  citát  z
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mesiacov  bol  izraelský  kalendárny  zvyk  a  ich  dodržiavanie  „siedmy

Letopisy  Asýrie,  kráľ  Tiglat-pileser  III.,  kráľ  Asýrie  uvádza:

Dôkaz  1  Historické  záznamy  Asýrie  ukazujú,  že  Asýria  obsadila  mestá

Biblia  nám  hovorí,  že  Asýrčania  dobyli  mestá  Gileád,

uctievali  „veľkého  zákonodarcu“,  ktorý  im  dal  ich  zákony  v  „temnej  minulosti“.

v  Gileáde  a  v  meste  Abelbeth  Maacahon. .

Ablebethmaachah,  Janoah,  Kadesh  a  Habor.

V  roku  721  pred  Kristom  padlo  desať  severných  kmeňov  Izraela  do  rúk  Asýrčanov.  Asýrčania

Týmto  zákonodarcom  mohol  byť  Mojžiš.  Profesor  Jones  si  tiež  všimol  Sparťanov

Podľa  Biblie  boli  Izraeliti  odvedení  do  zajatia  v  roku  721  pred  Kr

Biblia  nám  hovorí,  že  severné  kmene  boli  zajaté  Asýrčanmi  a  privezené  do  Haboru  na  
rieke  Gozan  v  krajine  Médov.

Asýrčanov.  Dá  sa  to  dokázať  pomocou  histórie?  Ak  áno,  kam  išli?
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„Prvý  historický  záznam  o  Kimmerioch  sa  objavuje  v  asýrskych  análoch  v  roku  714  pred  
Kristom.  Tieto  opisujú,  ako  ľudia  nazývaní  Gimirri  pomohli  silám  Sargona  II  poraziť  
kráľovstvo  Urartu.  Zdá  sa,  že  ich  pôvodná  vlasť,  nazývaná  Gamir  alebo  Uishdish,  sa  
nachádzala  v  nárazníkovom  štáte  Mannae.  Neskorší  geograf  Ptolemaios  do  tohto  
regiónu  umiestnil  kimmerské  mesto  Gomara.  Po  dobytí  Kolchidy  a  Ibérie  v  prvom  
tisícročí  pred  naším  letopočtom  začali  byť  Cimmerijci  v  gruzínčine  známi  aj  ako  Gimirri...“

„Keď  (kráľ  Urartu)  odišiel  do  krajiny  Gamir,  jeho  armáda  (stretla)  debaklom.  Traja  jeho  
dôstojníci  spolu  so  svojimi  jednotkami  boli  zabití.  Sám  utiekol  (a)  vstúpil  do  svojej  krajiny.  
Jeho  tábor  ešte  nebol  napadnutý.“

Gamir.  Okolo  roku  707  pred  naším  letopočtom  ľudia  známi  tzv

Aby  som  to  zhrnul,  po  vláde  Sargona  II.  (721  –  705  pred  Kr.)  je  toto  meno  Khumbi

"Gimira"  žila  medzi  Mannaimi.  Ich  územie

už  nikdy  nespomenuté.  Ďalej  je  potrebné  poznamenať,  že  asýrsky  názov  „Gamira“  je

Sayce.  Vykladal  aj  klinové  tvary  v

Izraeliti  bojovali  za  asýrskeho  kráľa.  Sennachariba  kráľovi  Sargonovi:
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1882.  Ľudia  z  Urartu  zaútočili  na  krajinu  o

Zrejmým  postrehom  je,  že  Izraeliti  žili  v  Asýrskej  krajine

slová  sa  vyslovujú  rovnako!!

Dôkaz  2  Sargon  II  (722-705  pred  Kr.)  tiež  spomína  „Khumri“  vo  svojom  zázname  o  dobytí  
Samárie.  Hovorí  o  sebe  ako  o  dobyvateľovi  „Bit-Khumri“.  čo  znamená  "dom  Khumri".

používaná  ako  nárazníková  oblasť  pre  Asýriu.  Národy  by  museli  prejsť

Wikipedia  uvádza  „Cimmerians“

Izraeliti  žili  v  oblasti  nazývanej  Gamir  v  Asýrii  podľa  Van,  AH

zem  Gamir,  aby  sa  dostal  k  ostatným  obyvateľom  Asýrie.  Títo

bol  len  pár  míľ  od  Médov,  práve  v  tých  oblastiach,  kde  Písmo

preložené  do  „kimmerského  jazyka“.  (Prof.  Leroy  Waterman  –  Kráľovská  korešpondencia

Severné  desaťkmeňové  kráľovstvo  Izrael  bolo  umiestnené.

Asýrskej  ríše  –  vydala  University  of  Michigan,  1930)  Dvaja
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Gn  10:22  synovia  Semovi;  Elam,  Aššúr,  Arfaxad  a  Lud,

„Koncept  „semitských“  národov  je  odvodený  z  biblických  správ  o  pôvode  kultúr  známych  starým  
Hebrejom.  Tí,  ktorí  im  boli  v  kultúre  a  jazyku  najbližší,  boli  vo  všeobecnosti  považovaní  za  potomkov  
ich  praotca  Shema.“

a  Aram .

Blízkeho  východu  do  ich  osád  v  Parthii  a  Skýtii.  Veľa  z  tohto  výskumu  na

neskorší  dôkaz,  že  pôvodné  európske  kmene  migrovali  z  oblasti  Čierneho  mora

Vieme,  že  všetky  cesty  vedú  späť  na  Blízky  východ,  a  preto  sa  to  nazývalo

odtiaľ  dostávame  názov  kaukazský.  Ľudia,  ktorí  žili  v  okolí

„Kolíska  civilizácie“.  Preto  Európania  museli  pochádzať  z

definuje  belochov  ako  „bielu  rasu“.  Dostali  sme  slovo  „kaukazský“.

jeden  z  troch  Noachových  synov.  Boli  to  prví  potomkovia

zistil,  že  germánske  kmene  pochádzajú  zo  Skýtie  a  Partie.  Ale  kto

z  pohoria  Kaukaz  nachádzajúce  sa  v  Európe  v  blízkosti  Čierneho  mora.  Budeme

Hebrejci.  Nižšie  sú  jeho  potomkovia:

Podľa  Wikipédie,

história  sa  začala  tisíce  rokov  pred  založením  Ameriky.  Teraz  je  čas

boli  Parthovia  a  Skýti?  Aký  je  ich  pôvod?

Kaukazský  ľud

diskutovať  o  tom,  kto  boli  naši  najstarší  predkovia.  Z  predchádzajúcich  kapitol  vieme  naše
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Pochádza  z  národov  Sem,  ktoré  sú  zaznamenané  v  Biblii.  Shem  bol

Vieme,  že  Európania  boli  kaukazský  ľud.  Webster  World  Dictionary

Kaukazské  hory  boli  bieli  ľudia  so  svetlou  komplexnosťou.  Vieme  to  aj  my

Kto  boli  naši  najstarší  predkovia?

Americkí  predkovia  pochádzajú  z  germánskych  kmeňov.  Máme

Európania  boli  semitský  národ.  Odkiaľ  berieme  slovo  „semitský“?

Máme  tendenciu  pozerať  sa  na  našu  históriu  od  začiatku  americkej  revolúcie,  ale  na  našu

oblasť  Mezopotámie.  Táto  kapitola  bude  sledovať  pôvodné  národy  z
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Blízkeho  východu  do  ich  osád  v  Parthii  a  Skýtii.  Veľa  z  tohto  výskumu  na

oblasť  Mezopotámie.  Táto  kapitola  bude  sledovať  pôvodné  národy  z

Vieme,  že  všetky  cesty  vedú  späť  na  Blízky  východ,  a  preto  sa  to  nazývalo

Scythia  aj  Parthia  môžu  byť  pripísané  Dr.  Stevenovi  Collinsovi  z  jeho  knihy

Nájdených  desať  stratených  kmeňov  Izraela“.

„Kolíska  civilizácie“.  Preto  Európania  museli  pochádzať  z

“
Scythia  aj  Parthia  môžu  byť  pripísané  Dr.  Stevenovi  Collinsovi  z  jeho  knihy

Nájdených  desať  stratených  kmeňov  Izraela“.
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viii

ix

Jordanes  opisuje,  ako  Góti  (iný  názov  Skýtov)  osídlili  Európu,

„Abeceda  používaná  v  Perzii  prinajmenšom  od  čias  dynastie  Arsacidov  je  založená  na  aramejčine...  najstaršie  záznamy  

o  aramejčine  siahajú  do  roku  800  pred  Kristom  a  boli  nájdené. .  V  severnej  Sýrii ..  Ďalším  vývojom  aramejčiny  je  moderná  

hebrejčina.“  vii

„Góti. . .  a  niektorí  ďalší  spriaznení  ľudia  sa  zjednotili  do  jedného  veľkého  tela,  najprv  putovali...  cez  územie  dnešného  

západného  Ruska,  až  kým  neprišli  na  pobrežie  Čierneho  mora  a  Azorského  mora  a  potom  sa  rozšírili  na  západ  k  severnému  
brehu  Dunaja“.

Ency.  Britannica  štáty,

Ako  sme  hovorili  v  predchádzajúcich  kapitolách,  do  tretieho  storočia  a  donekonečna

Ency.  Británia,

"Hlavný  pohyb  z  Ázie  do  Európy,  ktorý  smeroval  na  sever  od  Kaukazu,  bol  v  raných  dobách  
pohyb  Skýtov."

Nachádza.

prúd  kmeňov  sa  rozlial  z  Ázie  do  Európy.

jazyk,  ktorý  pochádza  zo  Sýrie  a  oblasti  Palestíny,  kde  sa  nachádzali

Ich  jazyk  pochádza  z  oblasti  Palestíny.  Použili  aramejčinu
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X

Kto  bol  Gad?

Najprv  začneme  s  kmeňom  Gad.  Písmo  nám  hovorí,  že

Rúben,  Simeon  a  Gad  budú  spolu  na  južnej  strane

Tábor  Izraela.  (4Mo  2:10-14).  Tieto  kmene  sa  presťahovali  a  dostali  svoje

Teraz  podľa  historikov  vieme,  že  hlavnou  migráciou  do  západnej  Európy  boli  ScythiansEncy.  
Britannica  štáty,

V  tejto  kapitole  máme  v  úmysle  dokázať,  že  dvanásť  kmeňov  Izraela  ŠLO  DO  EURÓPY.  Chceme  tiež  identifikovať  tých  dvanásť  

kmeňov  v  Európe.  Aby  sme  vedeli,  kde  sú  kmene  dnes,  budeme  ich  musieť  sledovať  v  histórii.  Keďže  sme  zistili,  že  germánske  

kmene  pochádzajú  zo  Skýtie,  ďalším  krokom  je  identifikovať  ich  kmeň.  Výskum  v  tejto  kapitole  je  založený  na  identifikácii  

charakteristík  týchto  kmeňov  uvedených  v  Biblii  a  ich  porovnávaní  s  germánskymi  kmeňmi.  Začnime  Gadom.

"Hlavný  pohyb  z  Ázie  do  Európy,  ktorý  smeroval  na  sever  od  Kaukazu,  bol  v  raných  dobách  
pohyb  Skýtov."

Vieme,  že  NAJSKORŠÍ  Osadníci  v  Amerike  BOLI  ZO  ZÁPADNEJ  EURÓPY,  BRITÁNIE  A  Škótska.  TÍTO  ĽUDIA  V  HISTÓRII  SA  

NAZÝVAJÚ  GERMAINSKÉ  KMENY.

dedičstvo  krajiny  v  starovekom  Izraeli,  Gad  a  Ruben  bol  pridelený  k

Gadova  matka  bola  Zilpah  a  bol  jej  prvorodeným  synom.  Gad  –  znamená  „A

pozemok  na  východnej  strane  rieky  Jordán.  (4Mo  32:2-5)
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prichádza  oddiel“.

GERMANSKÉ  KMENE  V  HISTÓRII

PRÍLOHA  DRUHÁ

Numeri  32:2  Prišli  synovia  Gádovi  a  synovia  Rúbenovi  a  hovorili  Mojžišovi,  kňazovi  Eleazárovi  a  kniežatám  
zboru:  Numeri  32:5  Preto  povedali,  ak  sme  našli  milosť  v  tvoj  pohľad,  nech  je  táto  zem  daná  tvojim  
služobníkom  do  vlastníctva  a  nepreveď  nás  cez  Jordán.
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by  sa  stal  mocným  kmeňom  podobným  vojne.  Zavolala  mu

svojmu  nebeskému  Otcovi.  V  dôsledku  ich  neustáleho  stuhnutia  šije  deštrukcia

boli  nútení  predať  svoje  deti  do  otroctva,  len  aby  získali  jedlo.  Jeden

„vojska“.  Jeho  symbolom  by  bola  prilba  alebo  vojak  na  koni.

prišiel  na  ne  náhle.  Góti  boli  vytlačení  zo  svojej  krajiny  vpádom  Hunov  z  východu.  V  treťom  

storočí  sa  presťahovali  Góti

historik  vysvetľuje,  ako  doslova  predávali  svoje  deti  za  psie  mäso.  Kým  boli  Góti  pod  rímskou  

nadvládou,  začali  sa  kajať  a  vracať  sa  k  Bohu.

Všimnite  si,  že  Boh  dal  Lee  pochopenie,  aby  poznala  osud  svojho  syna.

v  roku  721  pred  Kr.  Pôvodne  to  boli  jednoduchí  roľníci,  nie  bojovníci.

Rimania  sa  ku  Gótom  správali  kruto  a  nedávali  Gótom  dostatok  jedla.

Boh  jej  to  zrejme  zjavil.  Predpovedala,  že  Gad

Prorok  Jeremiáš  ich  varoval,  aby  činili  pokánie  a  vrátili  sa  späť

od  ich  vyhnanstva  z  izraelskej  krajiny.  Toto  bola  oblasť,  ktorá

vrátiť  sa  za  svoje  služby  v  cisárskej  armáde.  Rimania  vybrali

Góti  doslova  zomierali  od  hladu  a  podmienky  boli  také  zlé,  že

Skýti  žili  po  stáročia.  Vieme,  že  tu  bolo  dvanásť

koho  chceli;  nie  všetkým  Gótom  bolo  dovolené  vstúpiť  do  Ríma

kmene  Izraela  sa  pôvodne  usadili  po  páde  severných  kmeňov  Izraela

území.  Boli  pridelení  do  utečeneckých  alebo  zasvätených  táborov.  The

Kto  bol  v  histórii  kmeň  Gád?  Góti

pod  riekou  Dunaj  ako  utečenci.

V  dôsledku  ich  pokánia  by  ich  Boh  mocne  použil!

Góti  žili  v  oblasti  okolo  Čierneho  mora  a  žili  tam

Požiadali  rímskeho  cisára  Valensa  o  azyl  a  Rím  súhlasil
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Gn  30:10  Zilpa,  slúžka  Lea,  porodila  Jakobovi  syna.
Gn  30:11  Lea  povedala:  Prichádza  tlupa  a  nazvala  jeho  meno  Gád.
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bahenných  roľníkov  a  zlikvidovali  jednu  z  najväčších  mocností  na  svete

Pôvodne  im  zbrane  zobrali,  keď  prešli  do  Ríma

ich!

bitka  a  veľké  množstvo  Gótov  zomrelo  pri  ochrane  Rimanov

pochodoval  do  Ríma  a  vyplienil  mesto.  Toto  by  bol  kmeň

Byzancia  a  Sparta.  V  tom  čase  boli  Sparťania  jedni  z  najviac

ako  Bulharsko.  Na  oplátku  súhlasili  so  službou  v  rímskej  armáde.  The

pracuje  naprieč  Talianskom.  Bol  zálohou  Frankov  a  Vandalov

spustošil  a  spálil  mnohých  do  základov.  Nakoniec  spustošili

katastrofa  za  400  rokov.  Valens  zomrel  a  jeho  telo  sa  nikdy  nenašlo.

Góti  boli  vycvičení  v  rímskej  vojenskej  taktike;  boli  teraz  a

Marcusaople,  obec  neďaleko  ich  táborov.  Bola  to  obrovská  jatka.

počet  Gótov.  Góti  ľahko  obkľúčili  rímsku  armádu  a
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V  roku  378  nl  cisár  Valens  už  nemohol  ignorovať  gotickú  inváziu.

území,  ale  niektorí  z  Gótov  ukryli  svoje  zbrane.  V  ich  rozhorčení  proti

území.  Boh  videl  nespravodlivosť  a  povstal  mocný  vodca  menom

by  zničil  mocnú  Rímsku  ríšu.  Vstúpili  do  ríše  ako

silné  vojenské  sily  v  histórii,  ale  Góti  nemali  problém  poraziť

Rímska  armáda  ich  používala  ako  jednotky  na  jedno  použitie.  Najprv  ich  poslali  do

Balkánsky  polostrov  a  Anatóliu  až  po  Cyprus  a  vyplienili  Atény,

Nový  cisár  Theodosius  im  dal  pôdu  pozdĺž  toho,  čo  je  dnes  známe

zo  Severu,  ktorí  boli  ich  bratmi.  V  auguste  24  410  AD  Alaric

zabil  dve  tretiny  rímskej  armády.  Bola  to  najväčšia  rímska  armáda

Vyhladovaní  a  zúfalí  útočili  na  dedinu  za  dedinou  a  opúšťali  ich

dobre  disciplinovaná  vojenská  armáda.  Útočí  na  Grécko  v  roku  395  n.l.  V  roku  408  Alaric

Pochoduje  so  svojimi  jednotkami  do  Ariansople  (dnešné  Turecko),  aby  čelil  Gótom.  Gótov  bolo  

napočítaných  na  40  000.  Valens  podcenil

ich  kruté  zaobchádzanie  zo  strany  Rimanov,  organizovali  a  útočili

Alaric.  Alaric  je  meno,  ktorého  sa  Rím  bude  báť.  Mnohí  Góti  ho  v  skutočnosti  porovnávali  s  

Mojžišom.  Alaric  cítil,  že  prišiel  ich  čas.
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Dt  33:20  O  Gádovi  povedal:  "Požehnaný,  ktorý  zväčšuje  Gáda,  býva  ako  lev  a  trhá  
rameno  s  temenom  hlavy."

Gn  49:19  Gád,  vojsko  (Huni)  ho  premôže,  ale  on  zvíťazí  pri  poslednom  (páde  
Ríma).

Nakoniec  sa  Góti  presťahovali  do  Španielska  a  časti  Galie.  Počas

invázia  v  roku  71  1  po  Kr.  Nakoniec  v  roku  968  nl  bol  región  rozdelený  na  tri  časti

známy  ako  GEDDINGAS.  Spájali  sa  aj  s  tzv

v  čase  kráľa  Dávida  sa  niektorí  z  kmeňa  Gád  usadili  v  Španielsku.  Oni

oddelené  kráľovstvá.  Frankovia  nemali  problém  vziať  tieto  rozdelené

severské  národy.  Góti  usadení  v  mnohých  krajinách  zostali  sústredení

Vizigótsky  kráľ  Reccared  obrátil  svoj  ľud  na  katolicizmus;  opúšťajúc  ich

Švajčiarsko  a  Severná  Amerika.  Medzi  nimi  sa  našli  aj  Góti

Ariánska  viera  by  bola  ich  pádom.  Boli  zatlačení  na  sever  moslimom

severné  kmene,  ktoré  vtrhli  do  Anglicka  s  Anglosasmi  a  bol

pod  Clovisom  a  museli  sa  vzdať  veľkej  časti  svojho  územia  v  južnom  Francúzsku.

žili  so  svojím  bratom  Reubenom,  známym  aj  ako  Frankovia.  Oni

vždy  známy.  Mocné  mesto  Rím  by  pripadlo  kmeňu  Gád!!!  Toto

Pyrenejskí  Vizigóti  pokračovali  v  udržiavaní  ariánskeho  náboženstva  až  do  roku  589  nášho  letopočtu.

počas  svojej  histórie  vždy  žili  v  blízkosti  svojho  brata  Rubena.  Po

bol  Gadov  osud!  Preto  dostal  meno  „vojsko“.  Všimnite  si  splnenie  proroctva  nižšie:

Pamätajte,  že  ariánske  náboženstvo  bolo  sektou  uchovávajúcou  Bibliu.  V  roku  589  nl

presídlili  do  pôvodnej  domoviny  založenej  takmer  tisíc  rokov

kráľovstvá  v  rokoch  1035  až  1060.

1685  asi  400  000  hugenotov  emigrovalo  do  Pruska,  Holandska,  Británie,

skôr  svojimi  predkami.  Od  tej  chvíle  by  boli  známi  ako  Vizigóti.  V  roku  507  nášho  letopočtu  

prehrali  Vizigóti  dôležitú  bitku  s  Frankami

S  hugenotmi  sa  stotožňuje  aj  kmeň  Gad.  Po  tom,  čo  Vizigóti  padli  do  rúk  moslimov  v  roku  

711  nášho  letopočtu,  mnohí  Góti  utiekli  do  južnej  Galie.  Tam

39
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Gn  29:32  Lea  počala  a  porodila  syna  a  nazvala  jeho  meno  Rúben,  lebo  
povedala:  Hospodin  videl  moje  trápenie.  teraz  ma  teda  bude  milovať  môj  
muž.  moja  sila,  výnimočnosť  dôstojnosti  a  výnimočnosť  moci:

Gn  49:4  Nestály  ako  voda,  nebudeš  prevyšovať;  pretože  si  vyšiel  na  lôžko  svojho  
otca;  potom  si  to  poškvrnil:  vystúpil  na  môj  gauč.

Jacob.  Reuben  znamená  „vidieť“.  Stratil  prvorodené  právo  tým

ako  Belgicko  a  Holandsko.  Vtedy  sa  to  volalo  Toxandria.

spí  s  manželkou  svojho  otca.  Jeho  symbolom  je  voda  a  tvár  a

Zmocnili  sa  územia,  ktoré  zanechali  ustupujúci  Rimania  na  severe

Kto  je  Reuben?

prenikol  na  východnú  hranicu  Galie.  Galia  zahŕňala  Francúzsko,  Taliansko,  

Belgicko,  Holandsko  a  časť  Nemecka.

Cisári  mali  dlhé  vlasy.  Cítili,  že  dlhé  vlasy  im  dajú

Rubenova  matka  bola  Leah.  Bol  prvorodeným  synom  Ley  a

V  roku  355  nášho  letopočtu  sa  usadili  na  mieste,  ktoré  je  známe  dodnes

Hunskou  inváziou  bol  Merovič,  otec  dynastie  Merovejovcov.
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Škandinávia  a  Švédsko  (Gotaland  a  Gothia)  je  jediné  miesto,  kde

Kto  je  Reuben  v  histórii?  Frankovia

Táto  veľká  dynastia  by  videla  veľkých  vodcov,  akým  bol  Karol  Veľký.  The

dnes  ich  možno  rozlíšiť  ako  špecifických  ľudí.

Frankovia  prišli  z  Nemecka  v  obrovských  počtoch  a

muž.

Galia.  Spojili  sa  s  Rímskou  ríšou  a  ďalšími  germánskymi  kmeňmi

Dynastia  Merovejovcov  bola  nazývaná  dynastiou  s  dlhými  vlasmi,  pretože  všetky

ako  napríklad  Vizigóti  zastaviť  Attilu  Huna.  Ich  vodca  počas
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Je  dôležité  poznamenať,  že  ich  pôvodná  germánska  vlasť  sa  volala  Sasko  a  
na  ich  erbe  má  symbol  vody.  Všimnite  si  symbol  vody  v  erbe  Severného  
Porýnia  v  Nemecku.

Gn  29:32  Lea  počala  a  porodila  syna  a  nazvala  jeho  meno  Rúben,  lebo  povedala:  
Hospodin  videl  moje  trápenie.  teraz  ma  teda  bude  milovať  môj  muž.  moja  sila,  
výnimočnosť  dôstojnosti  a  výnimočnosť  moci:

kráľovského  majstra  a  poslal  späť  do  Nemecka,  pretože  bol  sukničkár.  On

jeho  hlavné  mesto.  Bol  zodpovedný  za  prinesenie  katolicizmu  do  Francúzska.

Kto  bol  Simeon?

myšlienka  byť  kráľom  mu  dáva  právo  brať  si  manželky  iných  mužov  a

Chlodvík  sa  oženil  s  katolíckou  kráľovnou  z  kmeňa  Burgundov,  ktorá

Simeon  znamená  „Sluch“.  Bol  druhorodený  z  Ley.  Bol  
ponechaný  ako  rukojemník  v  Egypte

Po  Merovičovej  smrti  sa  jeho  nástupcom  stane  jeho  syn  Chideric.  Chiderický  rytmus

Chideric  prenechal  svoj  trón  svojmu  synovi  Clovisovi.  Clovis  zjednotil  celú  Galiu

späť  Vizigótov,  aby  obsadili  južnú  Galiu.  Childeric  bol  zbavený  jeho

za  Frankov  –  to  mu  trvalo  tridsať  rokov.  Založil  Paris  as

no  –  začali  padať  späť  do  rímskych  rúk.  Frankovia

by  naplnili  svoj  osud  a  mali  značnú  moc  a  vplyv

Dnešné  miesto:  Francúzsko,  Nemecko

sila  a  moc!  To  by  ich  spájalo  s  príbehom  Samsona  v

nakoniec  musel  požiadať  Chideric,  aby  sa  vrátil  domov  a  po  jeho  návrate

v  celej  Európe  po  mnoho  storočí.

písma.

ľudia  získali  späť  veľkú  časť  Galie.

dcéry.  Znie  to  ako  Reuben?  Toto  bolo  presne  ono

obrátil  svoje  srdce  ku  katolíckej  viere.  Od  tohto  časového  obdobia,

41

Robil  to  Reuben.  Počas  jeho  neprítomnosti  na  tróne  Frankovia  nespravodlivo

Francúzsko  zostalo  prevažne  katolícke.  Frankovia
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Gn  49:5  Simeon  a  Lévi  sú  bratia;  nástroje  krutosti  sú  v  ich  obydliach.

do  pohára  na  pitie.  Elbowen  si  vzal  za  manželku  aj  princeznú  Gepidovcov,

boli  tak  znechutení  a  pobúrení  taktikou  Longobardov,  že  oni

zovretý  medzi  Longobardov  a  Avarov.  Longobardi  rozdrvili

Longobardi  prišli  z  Nemecka,  kde  žili  už  predtým

zastavil  ťaženie  a  poslal  Longobardov  domov.  Po  tejto  kampani,

Gepidov.  Medzi  starovekými  kmeňmi  bolo  zvykom  brať  hlavu

Kmeň  Simeon  mal  byť  veľmi  krutým  a  násilníckym  ľudom  ako  ten

Rímsky  cisár  Justinián  najal  Longobardov  ako  žoldnierov  pre

Byzantská  ríša.  Elbowen  urobil  z  Talianska  svoje  hlavné  mesto  a  vlasť.

Longobardi.  Ako  už  bolo  spomenuté,  boli  to  deti  Ley.

Rím  získať  späť  Taliansko.  Dobývanie  sa  zmenilo  na  krvavý  kúpeľ.  Rimania

Panónia,  ktorá  bola  súčasným  Maďarskom  a  Rakúskom.  Do  tejto  doby  Rím

boli  v  oslabenom  stave.  Elbowen  neprejavuje  žiadne  zľutovanie  s  tými,  čo  prežili.

Ľudia  na  východ  od  Longobardov  boli  Gepidi.  Gepidi  boli

keď  sa  bratia  vrátili  do  Kanaánu  s  príkazom  vrátiť  sa  s  Benjaminom.

už  nebolo  riadené  zo  západnej  Európy.  Čo  zostalo  z  Rimanov

Taliansko  by  po  trojročnom  obliehaní  viedlo  k  Elbowenu
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Kto  bol  Simeon  v  histórii?  Longobardi

Ríša  bola  ovládaná  z  Konštantiopolu  v  Turecku.

prvé  storočie.  Boli  najzúrivejší  a  najsmädnejší  zo  všetkých

Longobardi  si  uvedomili,  že  im  patrí  Taliansko.  V  roku  568  nl

akvizícia  severného  Talianska.  Južné  Taliansko  stále  zostáva  v  rukách

Germánske  kmene.  Boli  to  kmeň  Simeon.  V  skoršej  histórii  boli  známi  aj  ako  Sparťania.  Migrovali  

na  juh  do  krajiny

bolo  rozhodnuté  zaútočiť  na  Taliansko.  Taliansko  postihol  mor  a

kráľa  ako  vojnovú  trofej.  Culemon,  kráľ  Gepidov,  hlava  bola  vyrobená
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pápež  poslal  na  pomoc  kráľa  Frankov  Karola  Veľkého.  V  roku  773  po  Kr

južné  Taliansko.  Byzantský  kráľ  v  Ravenne  navrhuje  manželstvo  s

vojna.  Jedným  z  hlavných  bodov  sporu  bola  podpora  katolíkov

Longobardi  boli  prívržencami  pápeža.  V  roku  740  mal  Lukebrad  č
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Rosema  dúfa,  že  zjednotí  dve  kráľovstvá  a  privedie  Taliansko  pod  byzantskú  moc

cirkvi.  Južné  Taliansko  podporovalo  katolícku  cirkev.  Počas  občianskeho

možnosť,  ale  ísť  do  vojny  proti  vlastným  ľuďom  v  južnom  Taliansku,  pretože

brániť  sa,  pretože  mu  Rosema  priviazala  meč  k  posteli.  Rosema

klany  alebo  vojvodstvá.

V  roku  726  byzantský  cisár  Lev  III.  vydal  dekrét  o  zničení  všetkých

odniesol  väčšinu  Elbowenovho  pokladu  a  utiekol  do  Ravenny

Longobardi  začali  medzi  sebou  bojovať,  čo  viedlo  k  občianskemu

Longobardi  čoskoro  presunuli  svoje  sily  do  južného  Talianska  a  zasiahli

Lukebrad.  V  roku  712  nl  Lukebrad  vyrástol  a  hľadal  pomstu

obrazy  vo  všetkých  katolíckych  kostoloch.  To  pobúrilo  pápeža  Gregora.  Južná

princezná  Roseama.  Elbowen  usporiadal  banket  a  priniesol  pohár

zmätok  na  zemi.  Byzantský  cisár  nemá  inú  možnosť

armádu,  ktorá  má  poraziť  Aripert.  Aripert  utiekol  v  boji  a  utopil  sa  cez  a

Karol  Veľký  priviedol  vojská  do  Talianska  a  dobyl  Longobardov.  to

Culemonova  hlava  svojej  novej  manželke  Roseame  a  tá  bola  pobúrená!!  Elbownova  manželka  

Rosema  hľadajúca  pomstu  si  najala  vraha,  aby  zabil  Elbowena.  Keď  vrah  vošiel  do  kráľovských  

komnát,  kráľ  bol  bezmocný

odstúpilo  južné  Taliansko  Longobardom.  Kráľ  rozdeľuje  krajiny  na

ovládanie.  Plán  zlyhal.  Rosema,  v  snahe  otráviť  svojho  milenca,

vojny  sa  Airpert  stal  ich  novým  vodcom.  Aripert  bol  známy  svojou  krutosťou.

neďaleko  rieky.  Lukebrad  sa  zmocnil  Aripertovho  trónu  a  konečne  vniesol  poriadok  do  

longobardskej  spoločnosti.

namiesto  toho  sa  stal  obeťou.

Zmrzačil  jednu  z  vojvodských  rodín  a  zanechal  po  sebe  meno  malého  dieťaťa

sa  spojili  s  Rímom.  Došlo  k  pokusu  zosadiť  pápeža.  The
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Gn  49:17  Dán  bude  had  na  ceste,  zmija  na  ceste,  ktorá  hryzie  päty  koňa,  takže  jeho  jazdec  
upadne.

Gn  49:16  Dán  bude  súdiť  svoj  ľud  ako  jeden  z  kmeňov  Izraela.

Gn  49:7  Prekliaty  ich  hnev,  lebo  bol  prudký;  a  ich  hnev,  lebo  bol  krutý.  Rozdelím  ich  v  Jakobovi  
a  rozptýlim  ich  v  Izraelovi.

Gn  49:18  Čakám  na  tvoje  vyslobodenie,  Pane.

Miesto  dnes:  Je  rozdelený  medzi  ľudí  v  mnohých  krajinách.  Krajiny,  kde  sa  usadil,  budú  mať  na  
svojom  erbe  meč.

História  Dana

Kto  je  kmeň  Dan?
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krutosť.  Presne  to  sa  stalo  Longobardom.

Dánsko.

ako  biely.  V  Dolnom  Sasku  sa  na  štíte  objavuje  biely  kôň,

Erb  Nemecka.

Dan  sa  postaví  na  sever  s  Asherom  a  Naftalim.  Matka  z

boli  lev,  orol,  had,  drak,  biely  kôň  a  Griffin.

dobytie  Talianska  trvalo  menej  ako  rok.  Tým  je  splnené  nasledovné

Dan  bola  Bilha,  ktorá  tiež  porodila  Neftaliho.  Dan  a  Nephtali  sú  často

Had  bol  hlavným  symbolom  Dan,  ale  biely

navzájom  prepojené.  Napttaliho  identifikujeme  s  Nórskom  a  Dana  s

proroctvo  o  Simeonovi.  Kvôli  svojej  by  prišiel  o  vlasť

Dan,  Naftali  a  Asher  boli  poverení,  aby  boli  spolu  v

Dan  znamená  „Boh  je  Sudca“.  Dan  bude  mimochodom  had,  zmija

kôň  bol  jeho  sekundárnym  symbolom.  Kôň,  zvyčajne  na  obrázku

staroveká  krajina  Izrael.  Boli  umiestnené  na  severnej  strane  tábora  Izrael.  

Dan  sa  postaví  na  sever  s  Asherom  a  Naftalim.  Orol  bol  symbolom  pre  

všetky  tri  kmene.

v  ceste."  (Gn  49:17  tiež  Ámos  8:14).  Danove  symboly
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Am  8:14  Tí,  čo  prisahajú  na  modly  Samárie,  ktorí  hovoria:  Pri  bohu  Dánove  alebo  pri  bohu  
Béršeby,  tí  padnú  a  už  nevstanú.

Rim  11:26  A  tak  bude  spasený  celý  Izrael,  ako  je  napísané:

Keď  muži  vošli  do  domu  Milky  a  vzali  vyrezávanú  sochu,  efod,  ostatných  domácich  bohov  a  liatu  
modlu,  kňaz  im  povedal:  Čo  to  robíte?  Odpovedali  mu:  ‚Buď  ticho!  Nehovor  ani  slovo!  Poďte  s  
nami  a  buďte  NAŠIM  OTCOM  A  KŇAZOM.  Nie  je  lepšie,  aby  si  slúžil  kmeňu  a  klanu  v  Izraeli  ako  
kňaz,  a  nie  len  v  domácnosti  jedného  muža?'  Vtedy  sa  kňaz  zaradoval“  (Júd  1:16-20).  Jdg  18:11  
-20

„Šesťsto  Dánov  vyzbrojených  do  boja  stálo  pri  vchode  do  brány.

Zo  Siona  vyjde  Vysloboditeľ  a  odvráti  bezbožnosť  od  Jakoba

2:34  35).  Biblia  hovorí,  že  Dáni  z  juhu  dobyli  miesto

nebudú  spasení.  Skôr  to  znamená,  že  ich  spasenie  bolo  „oneskorené“.

Dan  na  lodiach  a  v  Grécku

nazývaný  Leshem  (Jozua  19).  To  isté  urobili  s  ďalším  miestom  tzv

Gn  49:18  "Čakám  na  tvoje  vyslobodenie,  Pane."  Dan  zaviedol  modlárstvo  do
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dedičstvo  Danu  na  juhu  malo  byť  stratené  pre  Amorejcov  a

V  knihe  Zjavenia  chýbajú.  Skutočnosť,  že  Dan  je  vynechaný

Filištínci  a  neskôr  znovu  získané  izraelskými  kmeňmi  Efraim.  (Sudcovia

zo  144  000  kmeňov  Izraela  uvedených  v  Zjavení  7  neznamená

ktorý  ostatným  kmeňom  predstavil  modly.

V  izraelskej  krajine  dostal  kmeň  Dan  dedičstvo  okolo

Pretože  boli  tak  ponorení  do  modlárstva,  nebudú  súčasťou

oblasť  Joppa,  ale  Amorejci  prinútili  Dana  vstúpiť  do  hôr.  Väčšina  z

prvotiny  spomínané  v  Zj.  7.  Budú  však  spasené.

Laish  (Sudcovia  18).

zvyšok  izraelských  kmeňov.  Boh  ich  berie  na  zodpovednosť

Dan  bol  prvým  kmeňom  spojeným  s  uctievaním  Idolov.  Boli  to  oni

predstavenie  Idolov  ostatným  kmeňom.
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Ako  dlho  sa  budeš  túlať,  neverná  dcéra?"  (Jer.  31:20-22,  NIV).

„Nie  je  Efraim  môj  drahý  syn,  dieťa,  v  ktorom  mám  záľubu?  Aj  keď  často  hovorím  proti  nemu,  stále  si  
ho  pamätám.  Preto  moje  srdce  túži  po  ňom,  hovorí  Hospodin.  NASTAVIŤ  CESTNÉ  ZNAČKY,  UMIESTNÚŤ  
VODIČOV.  Všímajte  si  diaľnicu,  cestu,  po  ktorej  idete.  VRÁŤ  SA,  Panna  Izrael,  vráť  sa  do  svojich  miest.

(Ezechiel  27:19).

Putovanie  Dana

Syn  Samsona  sa  zaslúžil  o  dobytie  Grécka.  Očividne

Všade,  kam  išiel  kmeň  Dan,  zanechali  svoju  stopu.  Pomenoval  Dánsko

Danove  dejiny  Írska

Morské  národy.  Morský  ľud  bol  zodpovedný  za  pád  Tróje.  Tiež

miesto,  že  kráľ  Jeroboam  postavil  jedno  zo  svojich  zlatých  teliat  pre  desať  kmeňov

Erb  národov  Európy!!

vieme,  že  cestovali  za  nákupom  železnej  rudy.  Dan  a  Yavan  z  Uzzalu  sa  podieľali  na  výrobe  

železa,  patrili  medzi  vašich  garantov“

uctievať.  Niektoré  z  týchto  informácií  sme  prebrali  v  štvrtej  kapitole.

verili,  že  pochádzajú  od  Herkula  a  otrokyne  menom

Dneipter.  Prorok  Jeremiáš  prikázal  Izraelitom,  aby  zanechali  značky

"Prečo  DAN  zostal  na  lodiach?"  (Sudcovia  6:7)  Je  tam  nápis,  že

JARDANUS  (Herodotos  1;7).  Dan  je  spojený  s  gréckou  mytológiou.

(pamiatky)  a  symboly,  aby  ich  bolo  možné  identifikovať  v  budúcich  generáciách

Apollo  bol  pôvodne  chetitský  boh  hromu,  ktorý  v  gréckej  mytológii  splodil  Mopsa.  Matka  

Mopsa  sa  v  mytológii  volala  Dafné  podľa  Josepha.  Danova  osada  bola  blízko  Galiley.  Bolo  

to  na  tomto

spája  Dana  s  Dorom  aj  Jaffom  pri  pobreží  Izraela,  a  teda  s

Samson  mal  dieťa  s  otrokyňou.  Podľa  Herodota  Heraclidae

po  sebe  (Mark  of  Dan)  a  tiež  mnohé  z  riek  v  Európe  sú

a  to  je  presne  to,  čo  urobili!  Tieto  symboly  sa  objavili  na  mnohých  z  nich

(Synovia  Herkula  alebo  Samsona),  ktorí  viedli  dórsku  inváziu  do  Grécka,

pomenované  podľa  kmeňa  Dan,  ako  je  Modrý  Dunaj,  Don  a
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xi

pravdy  o  americkom  úspechu.  Íri  sa  dostali  z  chudoby  do

usporiadal  vzburu  proti  Karolovi  I.  za  pokus  presadiť  anglikanizmus.  The

jedlo  pre  Anglicko.  Najspoľahlivejšie  odhady  uvádzajú  5  až  6  obetí

Toto  zaobchádzanie  bolo  výsledkom  ich  katolíckej  viery.  Írski  Američania

Anglický  parlament  pod  vedením  Olivera  Cromwella  znovu  dobyl  Írsko  z  r

miliónov  osôb.  Ľudia,  ktorí  migrovali  do  Ameriky  pred  rokom  1845,  boli

tvrdo  pracoval  a  stal  sa  veľmi  úspešným  v  podnikaní.  Neskôr  Íri
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Írska  história!!!

výsledkom  politiky  obmedzujúcej  to,  čo  mohli  Íri  vlastniť  a  jesť.  Kedy

boli  nútení  žiť  v  getách  v  ranej  americkej  histórii.  Oni  boli

V  roku  1630  sa  k  moci  dostal  Karol  I.  V  30.  rokoch  16.  storočia  škótski  presbyteriáni

zasiahla  pleseň  zemiaková,  mnohí  v  Európe  začali  chcieť  jedlo.  Angličania  skonfiškovali  všetky  

zásoby  potravín  z  írskeho  vidieka,  aby  mohli  zásobovať

znásilnil  mnoho  írskych  žien.  Vo  svojej  najstaršej  histórii  v  Amerike  neprišli

vzhľadom  na  horšie  pracovné  miesta  a  nebolo  im  dovolené  miešať  sa  so  širokou  verejnosťou.

stať  sa  veľmi  úspešnými  ľuďmi.

Po  odchode  z  Grécka  sa  kmeň  Dan  plavil  do  Írska  a  založil  a

Íri  utiekli  do  Ameriky,  aby  unikli  genocíde  udržiavanej  rukami

ako  zaviazaní  služobníci,  ale  ako  skutoční  „bieli  otroci“.  Mnohí  z  Írov

Kto  je  Naftali?

angličtina.  To,  čo  sa  bežne  nazýva  írsky  hladomor  a  bolo  to  priame

kolónie.  Volali  sa  Tuathe  De  Danaan  a  sú  známi  v

katolíckych  konfederátov  v  roku  1653.  Vojny  zlikvidovali  posledného  veľkého  katolíka

hlavne  škótske.  Íri  nemigrovali  až  do  zemiakového  hladomoru  v  roku  1845.

deti  boli  predané  do  otroctva  a  odvezené  do  Karibiku.  Neskôr  v  histórii

vlastníkov  pôdy  v  Ulsteri,  provincii  v  Írsku.

Íri  boli  nasadení  na  nútené  práce  na  King's  Plantation.  Angličtina

bude  dominovať  veľkej  časti  americkej  polície.  Sú  príkladom
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nové  meno  Izraela.

História  Naftali

Neftality  alebo  Heftality.  Neskôr  sa  budú  nazývať  Bieli  Huni

Známe  mesto  Tiberias  pri  brehoch  Galilejského  jazera  je  v

JE  ÚŽASNÉ,  ŽE  Naftali  si  zachoval  svoje  presné  izraelské  meno  Bol  nazývaný

história!!

navzájom  zdieľať  niektoré  atribúty.  Naftali  znamená

Nórsko  a  Švédsko,  hoci  skupiny  z  Naftali  bolo  možné  nájsť  aj  inde.  Nórsko  bolo  známe  ako  

Thule.  Slovo  „Thuls“  znamená  Hovorca.

nachádza  sa  v  severnej  Skýtii  v  regióne  Ural.  Číňania  ich  opísali  s

Zápasenie“.  Zápas  bol  to,  čo  Jacob  robil  pred  prijatím

modré  oči  a  svetlovlasy.  Cadussi  (alebo  Kadussi)  boli  tiež  označované  ako

Škandinávski  králi,  najmä  švédski.  Symbol  Naftaliho  v

histórie.  Podľa  Yaira  Daviesa  z  jeho  knihy  s  názvom  „Kmene“,  Naftali

Naftali  bol  šiesty  syn.  Jeho  matkou  bola  Bilha,  slúžka  Ráchel.

Hebrejčina  bola  „ayalah“,  samica  jeleňa,  laň  alebo  laň  (Genesis  49:21).

boli  tiež  známi  ako  Bieli  Huni,  Cadussi,  Thyssagetae,  Malí  Góti  a  iné
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Dan  bol  jeho  úplný  brat.  Naftali  a  Dan  sa  často  nachádzajú  spolu  a

Švédskym  erbom  je  dnes  jeleň!  Identifikovali  sme  Naftaliho  s

územie  Naftali.  Symbol  Naftaliho  bol  „Láska  pustená“

Naftaliti  v  dejinách.  Pravopis  je  rovnaký.  Naftali  je  jediný  kmeň

mená.  Herodotos  nazval  týchto  ľudí  menom  Thyssagetae  a  boli

(Genesis  49;21)  a  jeleň  alebo  jeleň  bol  používaný  ako  kráľovský  symbol

ktoré  si  zachovali  svoj  pôvodný  názov.  V  r  boli  známi  ako  Neftaliti

“
heftalit",Ency  Britannica  uvádza

Gn  49:21  Neftali  je  pustá  laňa,  hovorí  pekné  slová.
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avšak  nemiešajú  sa  so  žiadnym  z  nich

Dánsko  v  rovnakom  časovom  období.

V  STAROVEKEJ  KNIHE  NAZVAL  SA  Heimskringla  HISTORIAN  SNORRE

vzali  si  každý  manželku  z  rodiny  Abrahámovho  brata  Náchora.  Tiež  Bilah,

Podľa  Prokopiových  Dejín  vojen,  napísaných  v  6.  storočí

Náborská  domácnosť.  Patril  medzi  Abrahámových  príbuzných.

a  Daniti  boli  zaznamenaní  spolu.  V  roku  500  n.l.  sa  stali  súčasťou

hraničná  rieka“.

súčasnosť  je  Pakistan.  Presťahovali  sa  do  Baktrie  a  nakoniec  pracovali

Podľa  Orjana  Svennsona  je  to  rieka,  ktorá  označila  hranicu  medzi

Hory  Podľa  knihy  Jasher  Neftali  a  Gád  išli  do  Háranu  a

medzi  Hunmi,  ktorí  majú  biele

Nórsko  znamená  Severná  cesta.  Prvá  vlna  Bielych  Hunov  s  Dánmi

Hory,  vedené  náčelníkom-kňazom  menom  Odin,  a  tými  Nórmi

Heftaliti  „sú  z  kmeňa  Hunov  v  skutočnosti  aj  podľa  názvu:

Vikingovia  zo  Škandinávie.  Došlo  k  veľkému  prílevu  Dánov

EXISTUJE  HISTORICKÝ  DÔKAZ,  ŽE  SA  PRESŤAHOVALI  NA  SEVER?
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vyhnaní  z  Perzie,  boli  porazení  Khosru  I.  V  Skýtii  Naftaliti

“ Jacobs

Naftaliho  matka  a  Zipla  boli  sestry  a  ich  otec  bol  otrokom

telá…“  Heftaliti  vstúpili  do  Kábulu  a  zvrhli  tam  Kushan

usadili  sa  v  Nórsku  a  Dánsku.  Posledne  menovaní  Bieli  Huni  sa  usadili  vo  Švédsku.

pôvodne  žil  v  „Turcku“  a  v  „Ázii“  (Malá  Ázia)  za  Kaukazom

ich  cestu  do  Perzie.  Po  sérii  vojen  medzi  503-513  boli

Nórsko  a  ruština  sa  nazýva  Granse  Jakobs  Elv,  čo  znamená

Nám  známi  Huni.  Oni  sú  jediní

Potom,  čo  boli  porazení  v  Malej  Ázii.  Sledovali  sever  a  išli  do  Nórska.

opisuje,  že  Nóri  putovali  na  sever  spoza  Kaukazu

Inde  ich  volali  Bieli  Huni  alebo  Hunas.

Heftalit,  hláskovaný  tiež  ako  Eftalit,  člen  národa  dôležitého  v  histórii  Indie  a  
Perzie  v  5.  a  6.  storočí  nášho  letopočtu. . . ..
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by  boli  známi  svojim  jedlom.

dnešné  Poľsko  neďaleko  Burgundov.  Plínius  (NH  4;  14)  povedal,  že
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VANDÁLI  boli  federácia  zložená  z  Vandili,  Varini,  Góti  a

Asher  bol  druhorodený  zo  Zilpy.  Asher  znamená  „požehnaný“.  The

oblasti  Azov  severne  od  Čierneho  mora  pri  rieke  Don.  Vandali  v  prvom  storočí  nášho  letopočtu  

boli  známi  ako  Lýgovia  alebo  Lugii.  xii  Táto  kultúra  mala

Severná  Afrika.  Vandali  zo  severnej  Afriky  prepadli  a  vyplienili  mesto

Mojžišovo  požehnanie  o  ňom  povedalo:  „...Nech  si  namočí  nohu  do  oleja“.  Asher

vznikol  v  oblasti  Skýtov.  Nachádzali  sa  východne  od  Visly  v  r

Procopius  Gibbon,  „Úpadok  a  pád  Rímskej  ríše“,  kap.5

História  Vandalov

Ríma  v  roku  445  po  Kr.  V  izraelskej  krajine  bol  kmeň  Asher  daný

Dnešné  miesto:  Švédsko  a  Nórsko

Vandali  sa  prvýkrát  presťahovali  do  Španielska  na  začiatku  tretieho  storočia.  V  roku  429  po  Kr

Historik  Procopius  uviedol,  že  Vandali  prišli  z  mora

Kto  je  kmeň  Asher?

Burgundovia.  Burgundi  sa  mali  usadiť  vo  Francúzsku  a  Švajčiarsku

Vandali  pod  vedením  svojho  kráľa  Geiserica  prekročili  Gibraltársky  prieliv

Vandali

a  pochádzal  zo  švédskeho  ostrova  Bornholm.  Burgundi  mohli  pochádzať  z  Beriaha,  ktorý  bol  

synom  Ashera.xiii

5Mo  33:24  A  o  Ašerovi  povedal:  Nech  je  Ašér  požehnaný  deťmi!  nech  je  milý  svojim  
bratom  a  nech  si  máča  nohu  v  oleji.

Gn  49:20  Z  Ašera  bude  jeho  chlieb  tučný  a  bude  prinášať  kráľovské  pochúťky.

„Nápadná  podobnosť  spôsobov,  pleti,  náboženstva  a  jazyka  naznačovala,  že  Vandali  a  
Góti  boli  pôvodne  jedným  veľkým  národom.
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V  roku  533  nl  Byzantínci  rozdrvili  to,  čo  zostalo  z  ich  afrického  kráľovstva

dobyli  späť  Byzantínci  a  neskôr  ich  možno  opäť  oslobodili

Pôvodne  sa  všetky  Racheline  deti  usadili  v  oblasti  Škandinávie

hoci  väčšina  už  v  tom  čase  z  Afriky  odišla.  Po  ich

Goths.  Je  možné,  že  niektoré  z  chrámových  pokladov  išli  spolu  s

a  neskôr  by  sa  prepracovali  do  oblasti  okolo  Británie

kresťanský  ľud;  zatvorili  domy  prostitúcie  a  vyhladili

prevzaté  z  jeruzalemského  chrámu.  Rimania  vzali  týchto  pokladníkov

juh  je  tmavší.

zločinu.

keď  v  roku  66  po  Kr.  zničili  Jeruzalem.  Neskôr  boli  poklady

zaznamenali,  že  160  000  Afričanov  z  Írska  sa  pripojilo  k  Sasom,  aby  vtrhli

Identifikovali  sme  Asher  dolné  Škótsko  a  severný  Wales.  Nížina

Kto  je  Benjamin?  Vikingovia

oblasť  okolo  mesta  Sidon  (Jozua  19:28),  slávneho  fénického  mesta.

Británii.  Títo  Afričania  boli  Vandali  a  s  nimi  príbuzné  kmene.

Škótov  a  severný  Wales  možno  považovať  za  takmer  rovnakých  ľudí.

Obyvatelia  Asheru  sa  vracali  do  svojej  pôvodnej  vlasti!  Keď  prišli  do  severnej  Afriky,  vyčistili  celý  

región.  Boli  a

Tradícia  hovorí,  že  pri  nájazde  na  Rím  sa  Vandali  zmocnili  pokladov

Po  porážke  Procopius  zaznamenáva,  že  Vandali  vzali  loď  a  odplávali.

Vandali  do  Írska  a  potom  do  Británie.

Severní  Walesania  sú  ľudia  svetlej  pleti,  zatiaľ  čo  tí  z

Presťahovali  sa  do  Írska  a  neskôr  do  Británie.  Geoffrey  z  Monmouthu

Dnešné  miesto:  Francúzsko,  južné  Škótsko  a  severný  Wales

histórie.  Deti  Ley  sa  usadili  na  pevnine  Európy.
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ochotu  podporovať  svojho  brata  Júdu.  Aj  keď  Jozef  požiadal  o

„Benjamin  bude  ako  dravý  vlk;  ráno  zožerie  korisť  a  v  noci  rozdelí  korisť“  (1  
Moj  49,27).

Zvyšok  mohol  vytrhnúť  manželku  spomedzi  tancujúcich

Benjamina,  ktorý  mal  byť  privedený  do  Egypta,  zasiahol  Júda.  Veľa  z

Mocní  bojovníci

mladá  žena.  Toto  je  správa  z  Písma  v  Sudcoch  20:1-12.

Benjamin,  vytvorila  Dohody  z  Osla  z  roku  1993.  Bol  to  slávny  mier

tvrdil,  že  pochádza  z  Benjamina.  Písmo  nám  hovorí

získať  Božiu  pomoc,  aby  ste  porazili  Benjamínovcov.  Na  konci  tohto

dohoda  medzi  Izraelčanmi  a  Palestínčanmi.  Toto  ukazuje  ich

nasledujúce  o  Benjaminovi:

Symbol  vlka

vojna  medzi  spojenými  kmeňmi  proti  Benjaminovi.  Hoci  Benjamin

zbytočná  vojna,  celý  kmeň  Benjamínov  sa  zredukoval  len  na  600  mužov.

Benjamín  bol  najmladší  syn  Jakoba  a  Ráchel  a  jediný  plnoletý

Symbolom  Benjamina  bol  vlk.  Na  erbe  Nórska  je  vlk!!  Viliam  Dobyvateľ  na  sebe  

niesol  vlka

bola  prevaha  400  000  ku  26  700,  vyhrali  prvé  dve  bitky.  The

štandardné.  Godfroi  de  Bouillon,  križiaci  kráľ  Jeruzalema,

brat  Jozefa.  Bol  bratom  Jozefa,  ale  v  priebehu  dejín  bol  úzko  spätý  s  ľudom  

Júdu.  Meno  Benjamín  znamená  „syn  mojej  pravice“.  Nóri,  ktorí  sú  modernou  

dobou

Benjamin  odišiel  s  Južným  kráľovstvom  po  rozptýlení  Desatora

Benjamínov  kmeň  boli  neľútostní  bojovníci.  V  písme  Benjamin  odmietol

Benjamínov  kmeň  bol  neľútostnými  bojovníkmi.  Izraelské  kmene  sa  museli  postiť  a

Kmene  na  severe.

vydať  niektorých  hriešnych  ľudí,  aby  boli  stíhaní  a  potrestaní.  To  viedlo  k  a
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ďalej.

šľachticov.  Bola  to  ich  národná  pamiatka.  Toto  bola  tá  udalosť

Vikingské  nájazdy

Izraeliti  a  germánske  kmene  išli  každý  do  vojny  s  Rímom

začala  doba  Vikingov.  V  roku  772  nl  boli  nórski  králi  skutočne  spojencami

vznikol  v  severnom  Nemecku  podľa  Juliana.  Normani  sa  presťahovali

Ezau.  Biblia  nám  hovorí,  že  Izraeliti  išli  do  vojny  s  Amalechom

Vikingský  vek  sa  začal  v  dôsledku  určitých  činov  Karola  Veľkého,  francúzskeho  kráľa.  V  roku  772  nl  

Karol  Veľký  zrúcal  Irminsûl

do  Škandinávie  a  predtým,  ako  sa  presťahovali,  žili  v  častiach  Nórska  a  Dánska

každú  generáciu.  Amalech  bol  synom  Ezaua.

Ich  spôsob  výroby  mečov  sa  dnes  nedá  zopakovať  –  je  stratený

VLASTNOSŤ  BENJAMINA!  Benjamin  bol  jediný  syn,  ktorý  to  neurobil

svätý  strom  Sasov  a  zavraždil  približne  5000  Sasov

Židovská  stredoveká  tradícia  hovorila,  že  kmeň  Benjamin  vstúpil  do

umenie.  Benjamín  bol  jediný  Jakobov  syn,  ktorý  sa  neklaňal  Ezauovi

klaňať  sa  Ezauovi  na  ceste  späť  do  krajiny  Kanaán.  Neprišiel  by

keď  sa  rodina  vracala  do  krajiny  Kanaán,  pretože  sa  v  tom  čase  nenarodil.  Rímske  kráľovstvo  je  

známe  ako  Kráľovstvo  o

exilu  do  balkánskeho  regiónu.  Z  Balkánu  sa  objavili  Dacae,  ktorí  boli  súčasťou  Skýtov.  Dacae  boli  

spolu  s  Getae  They

Benjamin  bol  tiež  Vikingovia  v  histórii.  Je  tiež  dôležité  poznamenať,  že

generácie  presne  tak,  ako  to  predpovedala  Biblia.  RÍM  NIKDY  NEMAL  KONTROLU

pod  kontrolou  Ríma.

Vikingovia  o  osemsto  rokov  predbehli  dobu  výroby  mečov.

NAD  Škandinávskymi  KRAJINAMI,  HLAVNE  NÓRSKO,

Karolovi  Veľkému  vo  vojne  proti  Dánom,  ale  tento  pakt  porušili,  keď

Ex  17:16  Povedal:  Pretože  Hospodin  prisahal,  že  Hospodin  bude  bojovať  s  
Amalechom  z  pokolenia  na  pokolenie.
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Správa  od  Stephena  Collinsa,  autora  knihy  „Dvanásť  kmeňov  Izraela

storočí  pokrok  Vikingov  v  Británii  zastavil  Alfred

Yair  Davies  zaznamenáva,  že  Benjamin  bol  súčasťou  Normanskej  invázie.

do  oblasti  sa  zosobášili  s  miestnymi  Keltmi  a  Alanmi,  ktorí  mali

veľký.  Pamätajte,  že  Alfréd  Veľký  bol  jediným  anglickým  kráľom

Normani  tvorili  viac  ako  jeden  kmeň.  Kmeň  Dan  bol

sa  tam  usadil  skôr

793.  Prevažná  väčšina  vikingských  útokov  boli  útoky  na  Francúzsko,

oficiálne  katolíci.

bola  premenovaná  na  Normandiu.  Tí  Vikingovia,  ktorí  sa  usadili  v  Normandii,  sa  stali

pretože  Karol  Veľký  bol  považovaný  za  ich  hlavného  nepriateľa.  V  ôsmom

známy  ako  Normani  a  viedol  ich  Rollo.  Keď  sa  usadili

história.).  Vikingovia  by  sa  usadili  v  Anglicku  a  je  to  zaznamenané

že  niektorí  z  Normanov  pochádzali  z  Dánov  potomkov  staroveku

Nájdené”

zoťal  Irminsûl  a  zavraždil  saských  pánov.  To  viedlo  k

nemal  problém  prijať  vieru  keltskej  cirkvi.  Ľudia

Danae  a  že  ich  predkovia  boli  Dacae.
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Škandinávci  pália  kostoly  a  útočia  na  kláštory  v  Anglicku  a  Francúzsku.  Prvý  zaznamenaný  útok  

Vikingov  sa  odohral  6.  júna  v  r

z  Nórska  boli  keltskí  kresťania  a  svoju  vieru  si  udržali  až  do  15.  storočia.  Keď  sa  Nórsko  v  roku  

1450  stalo  súčasťou  Dánska,  stalo  sa  ním

zaviesť  zákony  Tóry  ako  súčasť  anglického  práva.  (Keď  poslúchate  Boha,  on

aj  časť  Normanov.  Normani  boli  hlavne  z  Dánska.  Oni

V  roku  850  dostala  skupina  Vikingov  pôdu  od  francúzskeho  kráľa.  Oblasť

dá  víťazstvo  nad  svojimi  nepriateľmi.  Uvidíte,  že  sa  to  bude  opakovať

primiešali  medzi  nich  nejakých  Švédov.  Dudo  sám  Norman,  povedal

Benjamin  v  Rusku
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z  Diny,  ktorá  bola  znásilnená  Sichemom  (1M  34:1–3).

Islandský  ľud  bol  kolóniou  Nórov,  pamätajte  na  to

V  hebrejčine  Manasses  znamená  „zabudnúť  na  všetku  svoju  námahu“.  Efraim  znamená  „do

Benjamin  tvorí  Nórsko  a  Island.  Benjamínov  kmeň  mal

sa  oženil  s  Asenath  v  Egypte.  Neexistuje  žiadny  dôkaz,  že  bola  Egypťanka

„prebývať  medzi  jeho  ramenami“.  Island  sa  nachádza  nad  oblasťou  Británie.

zostup.  Targum  Pseudo-Jonathan  uvádza,  že  dcérou  bola  Asenath

a  Rachel.
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Kto  je  Efraim  a  Manessa?

Efraim  a  Manesa  boli  synovia  Jozefa  a  Asenaty.  Jozefa

Benjamínci  sa  nachádzali  v  tomto  regióne.  Kmene  Efraim  a

buď  plodný“.  Saxon  znamená  „dýka  alebo  krátky  meč“.  Slovo  Angles  znamená  „býk“.  

Hovorí  sa  nám:  „Jozef  je  plodná  vetva,  plodná  vetva  pri  prameni;  jeho  konáre  prechádzajú  cez  

stenu.  Lukostrelci  prudko  zaútočili;  oni

Manasses  by  bol  geneticky  bližšie  k  Benjamíncom  ako  ktorýkoľvek  iný  kmeň  Izraela,  pretože  

Jozef  a  Benjamín  boli  jedinými  Jakubovými  synmi

vystrelil  na  neho  a  silno  ho  pritlačil.  Jeho  luk  však  zostal  napnutý  a  jeho

„Encyclopaedia  Britannica  poznamenáva,  že  výraz  „Rusko“  je  spojený  s  výrazom  „Rus“,  čo  je  
pomenovanie  pre  vikingských  Nórov  z  10.  storočia  nášho  letopočtu,  ktorí  migrovali  zo  Škandinávie  
do  oblastí  Novgorod  a  Kyjev  (4).  Názov  „Rusko“  má  škandinávsky/vikinský  pôvod,  nie  slovanský,  
aj  keď  moderné  Rusko  je  v  súčasnosti  prevažne  slovanské.  Vikingské  meno  Russ  môže  dobre  
prezrádzať  benjamínovský  pôvod,  keďže  jeden  zo  synov  (a  klanov)  Benjamina  sa  volal  „Rosh“  (1.  
Mojžišova  46:21).

„Veríme,  že  bieli  Rusi  sú  Benjamínov  kmeň.  Vikingovia  tiež  podnikli  nájazdy  a  usadili  sa  v  modernej  Ukrajine  a  západnom  
Rusku.  Časopis  National  Geographic  uviedol  o  ich  východných  výpravách  túto  poznámku:  „Začiatkom  deviateho  storočia  sa  

[Vikingovia]  plavili  po  Volge  a  Dnepri,  aby  sa  dostali  k  obchodníkom  z  Abbásovského  kalifátu.  V  roku  860  zaútočili  na  

Konštantínopol...“

„Pánov  milenec  bude  bývať  v  bezpečí  pri  ňom,  ktorý  ho  ukrýva  po  celý  deň;  a  bude  bývať  
medzi  jeho  plecami“  (5  Moj  33,12).
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obráť  ma  a  ja  sa  obrátim;  lebo  ty  si  Hospodin,  môj  Boh.

Jer  31:18  Určite  som  počul  Efraima  takto  nariekať;  Potrestal  si  ma  a  ja  som  bol  
potrestaný  ako  býk  nezvyknutý  na  jarmo.

prezývka  pre  Efraima.  Aegel  znamená  v  hebrejčine  mladý  býk.  Anglicko  teda  je

potomkovia  si  zachovali  rovnakú  geografickú  polohu

území  Nemecka.  Význam  Suebi

nazývaná  zem  Býka!

týchto  starovekých  kmeňov.

„svojich“  ľudí.  Strabo  napísal,  že

V  roku  410  nl  Anglosasovia  zatlačili  do  Británie.  Tvorili  ich  dva  kmene  —  Angli  a  Sasovia.  

Anglicko  (Angle-land)  bolo

rozdelené  na  dve  polovice  kmeňov  —  jeden  sa  nachádzal  na  východ  od  rieky  Jordán

Kmene  v  Nemecku  boli  známe  ako

pomenované  po  Angles.  Uhol  je  iná  forma  pre  Aegel  a  Aegel  bol  a

a  jeden  západne  od  rieky  Jordán.  Zaujímavé  je,  že  v  modernej  dobe  toto

Tento  kmeň  osídlil  územie  ohraničené  na  severe  územím  o

migroval  zo  Skýtie  do  Nemecka  a

Suebi.  V  skutočnosti  obsadili  polovicu

ruky  boli  oživené  rukami  mocného  Jakubovho,  tým

Manasses  a  na  juhu  územiami  Dan  a  Benjamin

Škandinávia.
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meno  Pastiera,  Skaly  Izraela.“  (1  Moj  49,22-24).

(Joz  16:5-10).  V  staroveku  bol  kmeň  Manasses  sám  sebou

Kam  išli  Efraim  a  Manasses  po  zajatí?

V  prvom  storočí  germánsky

Suebi  „prevyšuje  všetkých  ostatných  v  moci  a

Efraim  a  Manasses  opustili  izraelskú  krajinu  a  odišli  do  Skýtie.  Oni

čísla“.  Opisuje  suebské  národy
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„Jeho  sláva  je  ako  prvorodený  jeho  BÝKA  a  jeho  rohy  sú  ako  roh  Jednorožca,  s  nimi  bude  
tlačiť  ľud  až  do  končín  zeme,  a  to  sú  desaťtisíce  Efraimov  a  oni  sú  tisícky  Manassesa."  
(Deuteronómium  33:17)

Wikipedia,  Angles,  „Bede  uvádza,  že  Anglicko,  pred  príchodom  do  Veľkej

usadený.  Je  zvláštne,  že  hebrejské  slovo  „Eglah“  znamená  „jalovice  z

Británia,  tam  je  lev  a  jednorožec  stojaci  na  zadných  nohách.  The

Británia  žila  v  krajine  zvanej  Angulus,  „ktorá  leží

divoký  vôl  alebo  jednorožec."  Jednorožec  sa  objavuje  na  britskom  erbe.  The

plavba  z  Osla  do  Schleswigu.  V  historickej  správe  od  Alfreda

Zďaleka  najväčšia  koncentrácia  ľudí,  ktorí  migrovali  do  Ameriky  z

Podľa  MIDRASH  „Na  štandarde  bol  zastúpený  jednorožec

Veľký,  Angles  prišli  z  ostrovov  pri  Nórsku.  Alfred  tvrdí,  že  „na  týchto  ostrovoch  

bývala  Anglicka  predtým,  ako  sem  prišli“.xv

Anglicko  prišlo  z  grófstiev  Anglia,  kde  mali  Angli

identifikoval  toto  miesto  s  obvodom,  ktorý  sa  teraz  nazýva

Efraim  bol  Býk.  Amerika  používa  symbol  býka;  Wall  Street  má  a

Manassesa,  syna  Jozefovho“.

ako  ovládnuť  Nemecko  medzi  Rýnom  a  Labe.

Angeln.  Sasovia  osídlili  západ  Anglicka  a

symbol  veľkého  býka.  Mnohé  z  erbov  štátov  majú  býka.

Pochádzajú  z  ostrovov  pri  Nórsku  a  usadili  sa  v  severnom  Nemecku  pri  

Baltskom  mori  zvanom  Schleswig.  Na  účte  Hålogalandu,  nórskom  účte,  sa  

hovorí  o  dvojdňovom

zatlačil  pôvodných  Britov  ďalej  na  západ  v  Anglicku.

medzi  provinciou  Jutov  a  Sasov“.

potomkovia  z  Anglicka,  ktorí  sa  usadili  v  Amerike,  sú  predovšetkým  potomkami  

Angles.xvi

Kráľovský  erb  Veľkej

Kráľ  Alfréd  Veľký  a  kronikár  Æthelweard

Symboly  Jozefa
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rozdelené  na  dve  polovice  kmeňov  -  jeden  sa  nachádzal  na  východ  od  rieky  Jordán  a  druhý

západ  –  stále  leží  severne  od  Efraima,  v  Spojených  štátoch  amerických.

Západne  od  rieky  Jordán  a  severne  od  Efraima.  Dnes,  Manasseh

Bedrá  predstavuje  Júdu.  V  staroveku  bol  kmeň  Manasses  sám  sebou
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zastúpené  Anglickom  na  východe  Atlantického  oceánu  a  Kanadou
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Európy  a  potom  na  západ  do  Veľkej  Británie  a  Ameriky.

jeho  ľavý  pazúr  a  olivovú  ratolesť  s  13  listami  v  pravom  pazúre  s  a

podľa  ich  armád.

Efraimovým  symbolom  bol  vôl  a  Danovým  symbolom  bol  orol.  Budeš

štít  13  červených  a  bielych  pruhov.  Číslo  13  je  spojené  s

Keď  čítate  kapitolu  Ezechiel

Všimnite  si  tiež,  že  Byvol  je  na  ľavej  strane  tábora,  ktorý  je  Západom.

kmeň.  Vlajka  USA  má  13  pruhov,  USA  mali  pôvodne  13  kolónií,  na

tábor  na  Západe  s  Manassesom  a  Benjaminom  (Nm  2:18-22).  Podľa

Efraim  a  Dan  –  hlavné  kmene.  Rubenovým  

symbolom  bol  a

na  americkej  pečati  je  13  hviezd  nad  orlom  a  tiež  13  šípov,  ktoré  sú  v  ňom  zachytené

až  4.  Mojžišova  2:18,  západná  strana  bude  práporom  tábora  Efraima

buď  posledný  a  posledný  bude  prvý!

vola  a  tvár  orla.

muž,  Júdovým  symbolom  bol  lev,

Efraim  je  13.  kmeň

Budú  tlačiť  na  západ

Tieto  tváre  predstavujú  štyri
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Efraim  je  vždy  spájaný  so  Západom.  Efraim  by  nadhodil  svoje

Jozefov  kmeň  sa  rozdelil  na  dve  časti,  pretože  dostali  dvojitý  podiel.  Efraim  bol  13.  kmeň,  

pretože  sa  narodil  po  svojom  bratovi  Manessahovi.  Narodil  sa  ako  posledný  Jozefovi  v  

Egypte,  po  Manassesovi,  12

Efraim  a  s  Amerikou!  Efraimove  symboly  boli  oliva

jedna,  obraz  má  štyri  tváre  —

kmene  vedené  Rúbenom,  Júda,

Vetva,  pričom  jeho  druhým  symbolom  je  Zväzok  šípov.  Prvá  vôľa

tvár  človeka,  tvár  leva,  tvár

Teraz  si  všimnite,  že  Efraim  sa  chystal  presunúť  na  sever  do  Skýtie  a
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West.

kresťanský  ľud.  Takže  orol  na  americkom  symbole  predstavuje  orla  v  Zj  12:14.  Orol  

symbolizuje  miesto  bezpečia

prenasledovania,  ktoré  prebiehalo  v  Európe  a  Británii  počas  r

na  západe  do  Veľkej  Británie  a  Efraim  do  Ameriky.  Všimnite  si  vo  verši

Amerika  mala  byť  krajinou  útočiska

pod  tým  mal  Efraim  nasledovať  východný  vietor.  Východný  vietor  sa  pohybuje

Naši  predkovia  chápali,  že  Amerika  bola  pre  nás  krajinou  útočiska

koniec  zeme“  (Deuteronómium  33:17).  Američania  urobili  čo

Ďalším  dôkazom,  že  Amerika  je  Efraim,  je  jej  populácia.  Amerika  von

Izraeliti  robili  po  stáročia:  Presťahovali  sa  na  západ.  Nezabudnite  na  slávny  americký  slogan  

--  „Go  West  young  man  Go  West“.

čísla  Británia.  Americká  populácia  je  250  miliónov  v  porovnaní  s  Britániou

Efraim  aj  Manessa  sa  tlačili  na  západ.  Mannessah  zatlačil
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Protestačná  reformácia.

Boh  prostredníctvom  Mojžiša  prorokoval,  že  Jozef  „tlačí  národy,  aby

Iz  49:20  Deti,  ktoré  budeš  mať,  keď  stratíš  to  druhé,  ti  povedia  do  uší:  To  miesto  je  pre  mňa  tesné,  daj  
mi  miesto,  aby  som  mohol  bývať.

Dt  33:17  Jeho  sláva  je  ako  prvorodený  jeho  býček  a  jeho  rohy  sú  ako  rohy  jednorožcov;  nimi  bude  tlačiť  
ľud  až  do  končín  zeme.

Ozeáš  12:1  prorokuje:  „Efraim...  nasleduje  východný  vietor...  uzatvárajú  zmluvu  s  Asýrčanmi.

Iz  49:12  Hľa,  títo  prídu  zďaleka:  a  hľa,  títo  zo  severu  (Skýtia)  a  zo  západu  (USA);  a  títo  z  krajiny  Sinim.

5Mo  32:11  Ako  orol  vznáša  hniezdo,  trepotá  sa  nad  svojimi  mláďatami,  rozprestiera  svoje  krídla,  berie  
ich,  nesie  ich  na  svojich  krídlach.
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Za  Júdu  a  za  synov  Izraelových,  jeho  spoločníkov,  potom  vezmite  inú  palicu  a  napíšte  na  ňu:  Za  Jozefa,  
palicu  Efraimovu  a  za  celý  dom  Izraela,  jeho  spoločníkov.

Iz  49:6  On  povedal:  "Je  to  ľahké,  aby  si  bol  mojím  služobníkom,  aby  si  pozdvihol  pokolenia  Jakoba  a  
obnovil  ochrancov  Izraela.  Dám  ťa  tiež  za  svetlo  pohanom,  aby  si  buď  mojou  spásou  až  do  konca  zeme.

Ez  37:16  Navyše,  syn  človeka,  vezmi  si  jednu  palicu  a  napíš  na  ňu:

a  oni  sú  desiati

Kmeň  Júda  odišiel  do  Španielska  ako  sefardskí  Židia.  Boli  nútení

Škótsko.  Geoffrey  Keating  napísal  históriu  Írska.  Môžeme  to  vidieť

Cieľom  Efraima  bolo  byť  svetlom  pre  pohanské  národy.  Jej  práca

von  dekrétom  v  roku  1492  kráľom  Ferdinandom  a  kráľovnou  Izabelou  a  od  r

opis  dnešných  Milesiánov  v  správe  „Anály  štyroch  majstrov“.  Je  to  zostavená  história  Írska  

napísaná  v  16.  storočí

tisíce  Efraimov  a  to  sú  tisíce  Menassesa

počet  Židov.  Milézania,  ktorí  osídlili  Írsko,  boli  kmeňom  Júdu.

Účel  Efraima

Júda  -  Kam  odišiel?

Oznámenie  pod  kmeňom  Efraim  povedie  severné  kmene  na  konci

usadil  v  južnom  Anglicku.

Vieme,  že  veľa  ľudí  z  Írska  sa  presťahovalo  do  krajiny

“

čas.

Dôkaz,  že  Škótsko  je  Judsko

57  miliónov  obyvateľov. .“  5M  33:17  hovorí

Mnoho  ľudí  nevie,  že  obyvatelia  Škótska  mali  veľkú

mal  tiež  viesť  desať  kmeňov  Izraela.

sa  tam  rozšírilo  do  oblasti  Poľska  a  východnej  Európy  a  Ruska.  Oni
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cestovali  aj  so  Sasmi  a  Angli  ako  kmene  Jutov  a
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stále  natiahnutý.

1Kr  2:6  A  synovia  Zerachovi;  Zimri,  Etan,  Heman,  Calcol  a  Dara,  spolu  päť.

Iz  9:21  Manasses,  Efraim;  a  Efraim,  Manasses,  a  budú  spolu  proti  Júdovi.  Pre  toto  všetko  sa  neodvrátil  
jeho  hnev,  ale  jeho  ruka
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Calcol,  ktorý  bol  trójskym  kráľom,  ktorý  založil  Atény.  Sú  uvedené  v

osada  Židov  alebo  Milézanov  neskôr  nazývaná  Gaels  v  Severnom  Škótsku  resp

Biblia  ako  synovia  Zeracha,  jedného  z  dvojčiat  Júdu.

Škótska  vysočina.  Sú  oslovovaní  ako  škótski  írski,  pretože

pochádza  z  Egypta  a  najprv  žije  v  Španielsku.  Neskôr  sa  jeho  potomkovia  presťahovali

sú  potomkami  Milesiánov  a  to  ich  robí  z  kmeňa

sa  usadil  v  horách  Tennessee.  Americká  občianska  vojna  bola  vojna

do  Írska  ako  Milesians.  Spomenul,  že  Gathelus  bol  synom

Judsko.  To  je  dôvod,  prečo  má  Británia  na  svojom  erbe  bedrá  spolu  s  Jednorožcom  pre  kmeň  

Manasseh  a  Efraim.  Škótsko  malo  veľkú

presťahovať  sa  do  Škótska.  Dnes  ich  nazývame  škótsko-írsky  ľud.  Nie  sú

Judsko.  Stalo  sa  to  už  veľakrát.  Efraim  aj  Manasses

medzi  Efraimom  na  severe  a  Judskom  na  juhu!!

a  obsahuje  historické  spisy  Keatinga.  Povedal  na  účet  o

rovnako  ako  Íri,  ktorí  prišli  do  Ameriky.  Íri  boli

žil  v  Británii  a  po  mnoho  storočí  išiel  do  vojny  s

Mnohí  Židia  boli  vyvedení  z  izraelskej  krajiny  pred  pádom  Judska

Gathelus,  potomok  Kalkola  (syna  Zerachova,  ktorý  bol  synom  Júdovho)

hlavne  katolícky.  Škótsko-Íri  boli  vždy  presbyteriáni.  Títo  ľudia

sa  presťahovali  z  Írska  do  Škótska.

Škótsko.  Tiež  veľa  škótskych  Írov  sa  presťahovalo  do  Ameriky  a

Teraz  tiež  existuje  nejaký  dôkaz,  že  židovský  ľud  bol  vyňatý

Jeho  potomkami  boli  Milézania  v  Írsku.  Nakoniec  by  to  urobili

Bolo  prorokované,  že  Efraim  a  Manasses  pôjdu  do  vojny  proti

izraelskú  krajinu  a  priniesli  Asýrčania  do  oblasti  Nemecka.
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Kde  je  Zebulon?  Holandská

by  objavil  Východnú  a  Západnú  Indiu,  Austráliu  a  Nový  Zéland.  Aj  Holanďania

Zabulónom  ako  stratený  kmeň,  keďže  Zabulón  bol  vnútrozemcom  v  Kanaáne.  Zebulon

Meno  Zebulun  znamená  „prebývať  alebo  bývať“.  Nachádzalo  sa  územie  Zebulona

usadil  sa  v  New  Amsterdam  (New  York).

zarábali  na  živobytie  z  mora  a  svoje  bohatstvo  získavali  z  mora.  Oni  boli

Hessians  sa  stretne  s  Georgeom  Washingtonom  v  slávnej  bitke  pri

Sú  to  Holanďania.  V  skutočnosti  je  to  80%  populácie  Holandska

s  loďami  kotviacimi  pozdĺž  jeho  pobrežia...  (Gn  49:13)  Holandsko  má  len

Rieka  Delaware.

holandský.  Aj  Búri  z  Južnej  Afriky  sú  prevažne  holandského  pôvodu.  Holandská

aj  zo  Zebulona.

tu  zobrazený  symbol  je  štátnym  znakom  Holandska  z  roku  1579.

piesočnaté  pláže  zo  severného  pobrežia  Holandska.  To  sa  dá  len  splniť

586  pred  Kristom  (18.  Kráľ.).  Svojho  času  Asýrčania  ovládali  krajinu  o

kde  sa  nachádzajú?  Holandsko

Zabulon  bude  bývať  na  brehu  mora  a  bude  preňho  brehom

Nemecko.  Teraz  túto  informáciu  poznáme,  pretože  mená  židovských  kráľov  sa  objavujú  v  

Bavorských  kronikách,  ktoré  boli  najstaršou  históriou  Nemecka.  xviii  Asýrčania  by  boli  v  histórii  

známi  ako  Hessania.

Povedali  nám,  že  Zebulon  by  žil  pri  mori,  na  pláži  alebo  v  prístave.

v  tom,  čo  sa  neskôr  stalo  známym  ako  Galilea,  v  severnom  Izraeli.  Galilea  by  bola

Zabulon  bude  bývať  v  útoči  mora;  a  on  bude  pre  HAVEN

lode...  (Gn  49:13).  Inými  slovami,  Zebulon  bude  žiť  na  brehu  mora,

poctený  ako  prvý,  kto  počul  Kristovo  kázanie.  Iz  9:1.  Bol  ním  prorok  Jonáš

LODÍ  (Gn  49:13  Symbolom  Zabulona  bola  loď

obchodníci  a  stavali  lode. )  Rotterdam,  jedno  z  najväčších  miest  v
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Dt  33:19  Zavolajú  ľud  na  vrch;  tam  budú  prinášať  obety  spravodlivosti,  lebo  budú  vysávať  z  množstva  
morí  az  pokladov  ukrytých  v  piesku.

Dt  33:18  O  Zabulonovi  povedal:  Raduj  sa,  Zabulon,  pri  svojom  vychádzaní!  a  Izachar  v  tvojich  stanoch.

Sd  5:14  Z  Efraima  bol  ich  koreň  proti  Amalechovi;  po  tebe,  Benjamin,  medzi  tvojím  ľudom...  a  zo  Zabulona  
tí,  ktorí  ovládajú  pero  pisateľa.

Obyvatelia  Holandska  a  Holandska  sa  živili  rybolovom,  lovom  veľrýb  a  zberom  

mäkkýšov.  Do  17.  storočia  jedna  pätina  celej  holandskej  populácie

Zhoda  slova  „pero“  tu  v  hebrejčine  znamená  „rozvetvená  palica  alebo

bol  obsadený  v  priemysle  sleďov!  Ich  priemysel  zahŕňa  bagrovanie  plavidiel,

potomok  za  potrestanie“.  Je  to  Holanďan  menom  Coster  z  Haarlemu  z  Holandska

História

V  knihe  Sudcov,  keď  bola  Debora  vedúcou  v  Izraeli,  prorokovala

nasledujúce  o  Zebulonovi.  Toto  bolo  proroctvo.  Podľa  Strongovej  Biblie

mal  peniaze  na  investovanie  do  spustenia  prvého

známa  ako  Shell  Oil,  je  holandská  ropná  a  plynárenská  spoločnosť  so  sídlom  v  The

lis;  on  vlastne

S  nahradilo  Z.  „SABALINGOI“  v  hebrejčine  znamená  „Ľudia  ZEBULONU“.

Holandsko  bolo  päťdesiat  rokov  a  stále  je  najväčším  prístavom  sveta

Haag,  Holandsko.

vydavateľstvo.

64

najväčší  prístav  v  Európe.

Zebulon  by  publikoval  a  písal

stavanie  hrádzí,  kanálov  a  prístavov.  O  Holanďanoch  je  známe  už  po  stáročia

Guttenberg  tlač  nevynašiel

Po  zajatí  sa  Zebulon  objavil  v  mieste  zvanom  Zebulistan  neďaleko  Afganistanu.

vytvoriť  niektoré  z  najväčších  obchodných  flotíl  na  svete.  Royal  Dutch  Shell,  bežne

považovaný  za  „prvého  vynálezcu  tlače“

Meno  Zebulon  sa  nachádza  aj  v  mene  kmeňa  zvaného  Sabalingoi.  The

"

xix
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“

.Z  Jutska  a  Škandinávie  došlo  k  niekoľkým  migračným  vlnám  do  oblasti  blízkeho  Holandska,  
takže  Sabalingoi  a  Chali  [synovia  Jahleela,  syna  Zebuluna]  sa  mohli  presťahovať  do  oblasti  
Holandska“  (tamže,  str.  321,  zvýraznenie  pridané).  Tieto  kmeňové  mená  sa  objavujú  v  Holandsku  
medzi  Holanďanmi.

"Frízi,...  ľud  germánskeho  pôvodu,  ktorý  sa  pri  svojom  prvom  vystúpení  v  histórii  nachádza  v  tej  
istej  časti  Európy,  ktorú  stále,  aspoň  čiastočne,  okupujú.  Pokiaľ  možno  usúdiť,  že  nikdy  neboli  
agresívnej  povahy  Pre  toto  zanedbávanie  je  nepochybne  hlavným  dôvodom  skutočnosť,  že  ľudia,  
prinajmenšom  v  modernej  dobe,  nepreukázali  žiadnu  silnú  politickú  individualitu  (sklonili  sa,  
aby  znášali  a  stali  sa  služobníkom  na  poctu).

Holandský  obchod  sa  rýchlo  rozvíjal,  najmä  v  oblastiach  lodnej  dopravy  a

veľa  ľudí,  ktorí  boli  prenasledovaní,  aby  prijali  utečencov  do  Holandska.  The

Holanďania  sú  potomkami  tzv

dopravy.  Holandská  východoindická  spoločnosť  nechala  postaviť  a  usporiadať  mnoho  lodí
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sa  objavia  mená.

súčasné  provincie  Friesland  a  North

Ptolemaiove  záznamy.

Holandsko.

v  umelo  vytvorených  kopcoch  nazývaných  Terps.  Podľa  iných

viac  ako  2,5  milióna  ton  ázijského  tovaru.

Je  veľmi  dôležité  spomenúť,  že  počas  15.  storočia  Holanďania  povolili

Slovo  „Goi“  znamená  ľudí  alebo  národy.  Po  tomto  osídlení  kmene  Izraela

zdrojov,  Frízi  žili  na  širšom  území

Encyclopaedia  Britannica,  9.  vydanie,  hovorí  o  Frízoch.

začali  migrovať  do  Európy  a  Škandinávie.  Opäť  vidíme  tých  istých  kmeňov

pobrežia  Severného  mora.  Frísko  v  tomto  čase  zahŕňalo

Germánsky  kmeň  nazývaný  Frízi.  Podľa

veľa  výletov  na  Ďaleký  východ.  V  rokoch  1602  až  1796  ich  poslali  takmer  milión

Plínius  mladší  v  rímskych  časoch  žili  Frízi

Európania  do  práce  v  Ázii  obchodujú  na  4  785  lodiach  a  získali  za  svoje  úsilie
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1Pa  12:32  A  zo  synov  Izachárových,  čo  boli  ľudia ,  ktorí  rozumeli  časom,  aby  vedeli,  čo  má  
Izrael  robiť;  ich  hláv  bolo  dvesto;  a  všetci  ich  bratia  boli  na  ich  príkaz.

Samuel  o  17  rokov  skôr  (1  Sam  15:28).  Pán  im  udelil  pomazanie

Kto  je  Issachar?  Švajčiari

(Sudcovia  kap.5).  Ak  si  pamätáte  ten  príbeh,  nechceli  ísť  do  vojny.

Iba  synovia  Issacharovi  boli  zjednotení,  aby  sa  pripojili  k  boju  s  Dávidom  (1  Par.

Izachar  bol  bratom  Zabulonovým  a  obaja  mali  byť  s  každým  spojením

Issachar  môže  mať  tendenciu  plodiť  účtovníkov  a  inžinierov.  Niektorí

12:23-32).  Izacharovi  synovia  sa  mohli  úplne  oddať  Dávidovi,
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sa  z  najchudobnejšej  krajiny  Európy  dostala  k  najbohatšej.  O  150  rokov  neskôr,

Rachel  pre  mandragory.  To  malo  za  následok  narodenie  Issachara.

výpočty.

Holanďania  by  dostali  diamantové  bane  v  Afrike.

Bol  chválený  za  jeho  intelekt.  Issacharské  kniežatá  boli  s  Deborou

jej  manžela  od  Rachel  na  noc.  Meno  Issachar  je  odvodené  od

v  oblastiach  financií  a  boli  od  prírody  obchodníci.  Mnohí  z  jeho  ľudí  boli

pochopiť  prorocké  načasovanie,  kedy  roztrhne  kráľovstvo  Izraela

Anabaptisti,  mennoniti  a  pútnici  všetci  utiekli  do  Holandska  za  ochranou.  V  rámci  a

koreň  "sachar"  znamená  "nájom".  Toto  je  jedna  z  charakteristík  Issachara.

chudobní  a  naklonení  farmárčeniu.  Deti  Issachar  tradične  mali

preč  od  Saula  a  daj  to  Dávidovi  (1  Sam  15:22-28).

sto  rokov  Boh  požehnal  Holandsko  za  podporu  týchto  utečencov.  Oni

Prečo  prenájom?  V  Gen  30:14-16  máme  Leu,  ktorá  kupuje  Jákoba  na  noc

iné.  Ich  matkou  bola  Lea,  sestra  Ráchel.  Štandard  Issachar

priekopníkov  vedcov  a  výskumníkov,  ktorí  obetujú  časť  svojho  života  hľadaniu

úloha  určiť  hebrejský  kalendár,  ktorý  zahŕňal  astronomický

zobrazoval  slnko,  mesiac  a  hviezdy.  Narodil  sa,  keď  si  jeho  matka  Leah  „najala“

pravda  môže  pochádzať  od  Issachara.  Boli  povolaní  slúžiť  aj  iným  kmeňom

pretože  pochopili,  že  nastal  čas,  aby  Boh  naplnil  svoje  slovo  dané  od
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Gn  49:15  a  
sklonil  svoje  plece,  aby  niesol,  a  stal  sa  sluhom  na  daň."

A  videl,  že  odpočinok  je  dobrý  a  zem,  že  je  príjemná;
“

Gn  49:14  Izachar  je  silný  osol,  ktorý  leží  medzi  dvoma  bremenami:

"Alamani,  ktorí  dobyli  Švajčiarsko,  boli  považovaní  za  súčasť  Suebi  alebo  Suevi  a  tak  sa  zdá,  že  sa  tiež  nazývali."

„A  synovia  Izacharovi,  ktorí  rozumeli  poznaniu  časov  a  boli  zruční  v  určovaní  začiatku  rokov,  začiatku  
mesiacov  a  vkladania  mesiacov  a  rokov,  zručných  v  premenách  mesiaca  a  v  určovaní  mesačné  slávnosti  
na  svoj  správny  čas,  zruční  aj  v  náuke  o  slnečných  obdobiach,  astrológovia  v  znameniach  a  hviezdach,  
aby  ukázali  Izraelu,  čo  má  robiť.

Issachar  vo  Švajčiarsku

Alemani  patrili  medzi  prvých  osadníkov  Švajčiarska.  Alemani  môžu  tiež

Písmo  hovorí,  že  Izachar  miluje  odpočinok.  Je  nevojnový  a  radšej  platí

boli  dôležité  v  ranom  osídlení  Fínska.  Tiež  skupina

To  je  dôvod,  prečo  dnes  vidíte  hviezdy  na  vlajkách  Austrálie  a  Nového  Zélandu.

„tvrdohlavý  ako  mulica“.

ktorí  sledovali  časy  a  ročné  obdobia:

Obyvatelia  Švajčiarska  sa  pôvodne  usadili  v  kmeni  zvanom  Alamani.  The

a  neutrálny,  využívajúc  svoj  finančný  vplyv  na  odvrátenie  svojich  nepriateľov.

Yair  Davies  uvádza:  „Kmene“

Symbolom  Issachara  bol  aj  somár.  Prečo  sa  porovnávajú  so  silným  a

kostnatý  zadok?  Môže  to  odkazovať  na  ich  tvrdohlavosť.  V  angličtine  existuje  výraz

Podľa  Targumu  boli  synovia  Issachara  tiež  biblickými  astronómami

iní,  aby  za  neho  bojovali.  Nevládli  im  panovníci.  Vyššie  uvedené

Burgundi  sa  volali  Skirio-Burgundio  a  niektorí  z  Burgundov  sa  usadili

Aj  Švajčiari  sú  známi  svojimi  hodinkami.  Najviac  sú  švajčiarske  hodinky

popis  sa  hodí  pre  Švajčiarsko  do  trička.  Švajčiarsko  bolo  vždy  republikou

vo  Švajčiarsku.
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pečiatka  zobrazuje  náprsník  Veľkňazov,  ktorý  sa  nosil  počas  r

počas  temného  stredoveku  nazývaného  Bangor.  Boli  by  učiteľmi  a

Chrámová  služba  a  je  symbolom  Leviho.  Mojžiš  a  Áron  boli  obaja

pastieri  ľudu  Izraela.  Dnes  môže  byť  mnoho  biblických  učiteľov

Levi  –  Kam  šiel?

kňaz  a  sudcovia  v  krajine  Parthia.  Zdá  sa,  že  väčšina  Levitov  sa  dnes  nachádza  roztrúsených  

medzi  všetkými  kmeňmi  kmeňov.  V  skutočnosti  tam  bol  veľký

Boli  to  trieda  kňazov,  ktorí  žili  v  krajine  Izrael.  Izraelský

ich  osídlenie  v  oblasti  Walesu.  Založili  cirkevnú  školu
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presné  vo  svete.  Zaujímavosťou  je,  že  súhvezdia  sa  objavujú  v  Austrálii

najprv.

V  krajine  Scythia  a  Parthia  ich  nazývali  mágmi.  Oni  boli

kmeň  Lévi,  nie  Júda.  Všetci  proroci  boli  Leviti  okrem  Amosa.

potomkovia  Léviov.  V  skutočnosti  mnohí  z  nás  možno  Levi  a  nevedia

Kmeň  Lévi  nemal  v  starej  izraelskej  krajine  žiadne  dedičstvo.

to.  Vyvinuli  sa  vo  Walese  a  stali  by  sa  kvakermi.

Ez  44:28  A  bude  im  za  dedičstvo:  Ja  som  ich  dedičstvom,  a  nedáte  im  do  vlastníctva  v  Izraeli,  ja  som  ich  

vlastníctvom.

Gn  49:5  Simeon  a  Lévi  sú  bratia;  nástroje  krutosti  sú  v  ich  obydliach.
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Gn  38:28  A  stalo  sa,  keď  porodila,  že  jeden  vystrel  ruku,  a  pôrodná  babica  vzala  
a  priviazala  mu  na  ruku  šarlátovú  niť  a  povedala:  Toto  vyšlo  ako  prvé.

Gn  38:18  On  povedal:  Aký  sľub  ti  dám?  A  ona  povedala:  Tvoj  pečatidlo  a  tvoje  
náramky  a  tvoja  palica,  ktorú  máš  v  ruke.  A  on  jej  dal  a  vošiel  k  nej,  a  počala  z  
neho.

Tamar  mala  plán.  Obliekla  sa  ako  prostitútka  a  čakala  na  Júdu,  pretože  vedela,  že  jeho  žena  nedávno  

zomrela.  Zo  spojenia  s  Júdom  počala  a  porodila  dvoch  synov  –  Pharesa  a  Záru.

V  tom  čase  v  histórii  bolo  veľmi  dôležité,  aby  žena  mala  syna.  Neexistoval  systém  sociálneho  

zabezpečenia  a  matky  potrebovali  svojich  synov,  aby  sa  o  nich  postarali.

Boh  nemohol  použiť  prvých  troch  Júdových  synov  ako  potomkov  pre  kráľovskú  líniu  Júdu.  Preto  Boh  poslal  

Tamar,  aby  sa  obliekla  za  prostitútku,  výsledkom  čoho  boli  2  dvojčatá  –  Zarah  a  Pharez.

Biblická  správa  sa  začína  v  38.  kapitole  Genezis.  Júda  mal  troch  synov  –  Era,  Onana  a  Shelaha.  Er  sa  oženil  

s  Tamar.  Boh  bol  s  Erom  nespokojný  a  zabil  ho.

Júda  dal  Támar  Onanovi,  ktorý  s  ňou  odmietol  mať  deti.  V  dôsledku  toho  Boh  zabil  aj  jeho.  Júda  nechcel  

dať  svojho  posledného  syna  Támar,  pretože  bol  príliš  mladý  a  tiež  sa  bál,  že  zomrie.

Biblický  účet

PRÍLOHA  3:  Šarlátová  niť
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Všimnite  si  tiež,  že  Júda  odovzdal  Tamar  svoje  znaky  totožnosti  –  svoj  pečatný  lístok,  náramok  a  palicu.

Kto  nosil  Scarlet  Thread?

História  a  vznik  trójskych  kráľov
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Hellespont  a  PREDOK  DARDANOV  z  Troadu  a  prostredníctvom  AENEAS  z  RÍMOV. ...DARDANUS  
Utiekol  cez  more.  …

PREJDE  NA  TRVALU.  Teucer  ho  pohostinne  prijal

„DARDANUS,  v  gréckej  legende .

Mt  1:3  Júda  splodil  Fáresa  a  Záru  z  Támaru.  a  Phares  splodil  Esrom;  a  splodil  Arama

"Darda,  "Egypťan"  (syn  Zaraha)  bol  "DARDANUS",  EGYPTSKÝ  ZAKLADATEĽ  TROJA."

Gn  38:30  Potom  vyšiel  jeho  brat,  ktorý  mal  na  ruke  šarlátovú  niť,  a  volal  sa  Zarah.

Gn  38:29  A  stalo  sa,  keď  stiahol  ruku,  že  hľa,  vyšiel  jeho  brat  a  ona  sa  spýtala:  Ako  si  sa  vytrhol?  
nech  sa  ti  stane  toto  porušenie,  preto  nazvali  jeho  meno  Pharez.

.  mýtický  ZAKLADATEĽ  DARDANUS  na.

Boh  mal  so  Zarahom  špeciálny  zámer.  Jeho  syn  Dara  (Dardanus)  bol  zakladateľom  Tróje  a  začal  líniu  
trójskych  kráľov.

Júda  mohol  znečistiť  pokrvnú  líniu  svojimi  prvými  tromi  deťmi  Er,  O'nan  a  She'lah,  keď  sa  oženil  so  
Shuou,  Kanaánčankou.  (Gn  38:2).  Nech  už  bol  dôvod  akýkoľvek,  Boh  nepoužil  Júdových  potomkov  od  
Šuu,  aby  založil  judskú  líniu.

Podľa  E.  Raymonda  Capt.
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Vieme  tiež,  že  izraelskí  králi  zostúpili  cez  líniu  Phareza  a  Boh  sľúbil,  že  žezlo  neodíde  z  Judska  (Gn  49:10).

V  Genesis  46:12  mal  Pharez  s  ním  svojich  dvoch  synov,  ale  Zerach  odišiel  do  Egypta  bez  detí.  •Aj  keď  
záznamy  o  sčítaní  ľudu  na  púšti  spomínajú  synov  Pharezových  (4Mo  26:21),  Zerachovi  synovia  sa  

nespomínajú,  že  by  išli  do  Egypta.  •

Aký  význam  má  teda  šarlátová  niť?

Z  rodokmeňa  v  knihe  Matúš  vieme,  že  Mesiáš  pochádza  z  judskej  línie  Pharez  –  nie  zo  
Zaraha.  Pharez  bol  považovaný  za  prvorodeného.

The  Ency.  Britannica  nám  hovorí,  že  zakladateľom  Tróje  bol  Dardanus.  V  tomto  príspevku  si  

rozoberieme,  kto  to  bol,  jeho  pôvod  a  kde  sa  usadili  potomkovia.
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Potomkovia  ZARY  UTEKALI  Z  EGYPTA  pod  vedením  DARDA.  •Židovský  historik  Josephus  ho  nazýva  DARDANUS.  

•Tam  pod  vládou  DARDA  (DARDANUS)  založili  Kráľovstvo,  neskôr  nazývané  TROJA.  •DARDANELY.  malá  vodná  plocha,  

dodnes  nesie  jeho  meno.

1Pa  2:6  A  synovia  Zerachovi;  Zimri,  Etan,  Heman,  Calcol  a  Dara,  spolu  päť.

„Potom  sa  presťahovali  do  dnešného  TURECKA.  Nakoniec  pobočka  pod  ILUS  založila  TROY  pod  názvom  'Ilium'.“

sa  oženil  s  jeho  dcérou  Bateou  a  stal  sa  ZAKLADATEĽOM  KRÁĽOVSKÉHO  DOMU  V  TROJI.“

„V  skutočnosti  sa  skupiny  Izraelitov  začali  sťahovať  preč  z  hlavného  útvaru  PRED  STVORENÍM  IZRAELSKÉHO  

NÁRODU  –  zatiaľ  čo  ako  ľud  boli  STÁLE  V  EGYPTE  V  Otroctve.  Jedna  z  týchto  skupín  pod  vedením  o

Trójski  králi  v  Európe

Mnoho  európskych  kráľov  z  Ríma,  Írska  a  Anglicka  tvrdilo,  že  pochádzajú  z  rodu  trójskych  kráľov.

Kto  bol  Calcol?

Calcol  bol  jedným  zo  synov  Zaraha.  Podľa  starých  legiend  odišiel  Calcol  so  svojím  bratom  Dardanusom  do  Malej  Ázie.

Ale  kto  bol  Dardanus?

Solomon  je  prirovnávaný  k  Dare  a  Calcolovi  pre  ich  veľkosť.  Zrejme  boli  obaja  veľkí  králi  v  histórii.  (1.  
Kráľov  4:31)  Všimnite  si,  ako  história  zaznamenáva,  ako  Dardanus  vychádza  z  Egypta,  aby  založil  Tróju.

Dardanus  bol  prvým  trójskym  kráľom.  •Podľa  židovského  historika  Josephusa  bol  Dardanus  

Darda  uvedený  v  Biblii  ako  jeden  zo  synov  Zaraha.

The  Ency.  Britannica  zakladá  svoje  dôkazy  na  dvoch  zdrojoch  –  na  spisoch  gréckeho  historika  zo  4.  

storočia  Hekataia  z  Abdery,  ktorý  citoval  egyptskú  históriu  a  známy  grécky  epos  o  Homérovi  „Ilias  a  

Odysea“.  V  tomto  epose  Homer  zaznamenáva  príbeh  o  založení  Tróje  v  dnešnom  Turecku  a  nazýva  

Dardanus  Illium.
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Ranná  migrácia  Calcolu  je  zaznamenaná  v  knihe  „Ako  Izrael  prišiel  do  Británie:“
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ZALOŽENIE  RÍMA

"Areus,  kráľ  Sparťanov,  pozdravuje  veľkňaza  Oniáša.  V  dokumente  týkajúcom  sa  Sparťanov  a  
Židov  sa  zistilo,  že  sú  bratia  a  sú  z  Abrahámovej  rasy."

„AENEAID  je  mýtické  dielo  v  dvanástich  knihách,  ktoré  popisuje  putovanie  hrdinu  AENEAS  a  malej  
skupiny  TROJANS  po  páde  Tróje.

Nelsonova  encyklopédia  opisuje  Calcolovu  vládu  takto:  „Jemu  sa  pripisuje  inštitút  

manželstva,  zrušenie  ľudských  obetí  a  ustanovenie  čistejšieho  uctievania“.

Calcol,  princ  z  kmeňa  Júda,  odišiel  na  západ  cez  Stredozemné  more  a  nakoniec  sa  
usadil  v  Ulsteri  (Írsko).  ĎALŠÍ  pod  vedením  DARDANA,  brata  Calcola,  prešiel  DO  MENEJ  ÁZIE,  
aby  založil  kráľovstvo  neskôr  známe  ako  TROJA

Aeneas  utiekol  z  Tróje. .  niesol  svojho  starého  otca  na  pleciach  a  za  ruku  viedol  svojho  malého  
syna  ASCANIA,  ale  v  zmätku  svojho  rýchleho  letu  stratil  svoju  manželku  Creusu. ...Aeneas  stroskotal  
na  POBREŽÍ

Podľa  Vergilia  Aeneas,  potomok  trójskych  kráľov,  opustil  Tróju  po  jej  páde.  (800  pnl.)  Cestoval  do  

Kartága,  Sicílie  a  Cumae  a  nakoniec  jeho  syn  Ascanius  založil  Alba  Long,  materské  mesto  Ríma.  Historik  

Vergílius  pripisuje  zásluhy  Aeneovmu  synovi  založenie  Ríma.

Herman  L.  Hoeh  v  „Compendium  of  World  History“  uvádza,  že  „aténska  história  sa  začína  založením  mesta  
CECROPS  v  roku  1556  [BC].“  (Zväzok  I,  str.  390).

Správa  sa  nachádza  v  Aeneide,  ktorú  napísal  rímsky  historik  Virgil,  zaznamenaná  vo  Funk  a  Wagnall:
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Rev.  William  Milner  považoval  Calcola  za  rovnakú  osobu  ako  Cecropsa,  prvého  kráľa  Atén.  Cecrops  sa  
stal  prvým  kráľom  a  zakladateľom  Atén.  Obyvatelia  krajiny  boli  divokí  a  bez  disciplíny.  Čítali  sme,  že  
Cecrops  sa  pustil  do  ich  organizácie,  dal  im  svoje  zákony  a  vo  všeobecnosti  priniesol  poriadok  z  chaosu.  
Skutočnosť,  že  Cecrops  rozdelil  ľudí  do  dvanástich  komunít,  naznačuje,  že  so  sebou  priviedol  členov  12  
kmeňov.

Kniha  Makabejská  nám  dáva  dôkaz,  že  Sparťania  boli  židovskí  bratia.

Calcol  je  Cecrops

Tiež,  ak  si  prezriete  sčítanie  v  Numeri  1  a  26,  uvidíte,  že  po  prvom  sčítaní  chýba  veľa  Izraelitov.  

Neexistuje  žiadna  biblická  správa  o  tom,  kam  išli.
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Keď  Aeneas  založil  Albu,  narodil  sa  mu  syn  SILVIUS.  •Keď  Silivusova  manželka  otehotnela,  Aeneas  

poslal  čarodejníka,  aby  určil,  či  je  dieťa  muž  alebo  žena.  •Po  prehliadke  Silviusovej  manželky  
čarodejník  predpovedal,  že  žena  má  v  lone  muža,  ktorý  bude  dieťaťom  smrti  --  nakoniec  zabije  jeho  otca  

a  matku.

LEGENDA  O  BRUTUSOVI  --  Letopisy  Rimanov  nám  hovoria,

Nižšie  sú  uvedené  historické  odkazy,  že  Brutus  založil  Britániu.  Brutus  bol  trójsky  kráľ,  ktorý  

náhodou  zabil  svojho  otca  a  bol  vyhnaný  z  Talianska.  Ency  Britannica,  Wikipeida  pripisujú  Brutovi  
zásluhy  na  založení  Británie  v  roku  1100  pred  Kristom.  Tento  účet  je  tiež  zaznamenaný  v  histórii  Británie  

historikom  Geoffreyom  z  Monmouthu.  Nižšie  uvádzame  všetky  historické  odkazy.
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.

. .  Aeneasa  privítal  LATINUS,  KRÁĽ  LATIU.  [Aeneid  
bojovala  o  ruku  dcéry  latinského  kráľa  Latia]  a  umožnila  tak  manželstvo  Aeneasa  a  Lavinie... .  a  jeho  syna

.

opäť  SICÍLIA  a  zastavenie  pri  CUMAE., .

.AFRIKU  a  privítala  ju  DIDO,  kráľovná  KARTÁGA. . .  Po  návšteve

,

ASCANIUS  ZALOŽIL  ALBA  LONGA,  materské  mesto  Ríma.

„Nemôžeme  sa  len  čudovať,  Caesar,  nad  lakomstvom  rímskeho  ľudu,  pretože  ich  neukojiteľný  smäd  po  

peniazoch  nás  nemôže  nechať  na  pokoji,  koho  nebezpečenstvá  oceánu  postavili  mimo  sveta;  ale  musia  
mať  predpoklad  zatúžiť  po  našej  podstate,  ktorú  sme  si  doteraz  v  tichosti  užívali.  Ani  to  nestačí:  musíme  
pred  nimi  uprednostniť  podriadenosť  a  otroctvo  pred  užívaním  si  vlastnej  prirodzenej  slobody.  

Tvoja  požiadavka,  Caesar,  je  teda  škandalózna,  keďže  ROVNAKÁ  ŽILA  VZNIKNUTIA  TEČIE  Z  AENEAS,  V  
BRITÓNOCH  A  RÍMOCH,  A  JEDEN  A  ROVNAKÝ  REŤAZ  PRÍBUZENSTVA  ŽIARI  V  OBOCH:  čo  by  malo  byť  
pásmo  pevného  spojenia  a  priateľstva.  To  ste  mali  od  nás  požadovať,  a  nie  otroctvo:  naučili  sme  sa  
priznať  jedno,  ale  nikdy  neznášať  druhé.  A  tak  veľa  sme  si  zvykli  na  slobodu,  že  úplne  nevieme,  

čo  znamená  podrobiť  sa  otroctvu.  A  ak  by  sa  aj  samotní  bohovia  pokúsili  pripraviť  nás  o  slobodu,  v  
rámci  svojej  moci  by  sme  im  odolali  pri  jej  obrane. . . .“

.

Tento  list  cituje  Geoffrey  z  Monmouthu,  list  napísaný  Júliovi  Caesarovi:  Cassibelaun,  
britský  kráľ,  Caiusovi  Juliovi  Caesarovi.  Geoffrey  mal  list.

Caesari  boli  potomkami  trójskych  kráľov.

ZALOŽENIE  BRITÁNIE

Machine Translated by Google



Z  Wikipedia  Enency,

Britannica  Ency.,

Príchod  trójskych  koní  do  Británie  sleduje  E.  Raymond  Capt:

Odkaz  David  Williamson  vo  svojej  knihe  „Kings  and  Queens  of  Britain“  
komentuje  spisy  Geoffreyho  z  Monmouthu:

Pri  narodení  dieťaťa  zomrela  Silviusova  manželka  a  chlapca  vychovával  otec  a  
dostal  meno  Britto.  O  mnoho  rokov  neskôr  mladý  muž  Britto  zabil  svojho  otca  
náhodou,  keď  s  niekoľkými  priateľmi  cvičil  lukostreľbu  -  čím  sa  splnilo  
čarodejníkovo  proroctvo.  Kvôli  tejto  hroznej  nehode  bol  Brutus  vyhnaný  z  
Talianska  a  dostal  sa  na  ostrovy  v  Tyrhénskom  mori  a  nakoniec  pristál  v  Británii.
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„Geoffrey  z  Monmouthu,  ktorý  písal  v  prvej  polovici  12.  storočia,  sa  snažil  vyrozprávať  príbeh  Británie  od  jej...  

ZALOŽENIA  BRUTUSOM  TROJANOM  až  po  príchod  Sasov...  Geoffrey  tvrdil,  že  jeho  Dejiny  kráľov  Británia  bola  preložená  z  

„istej  veľmi  starej  knihy  napísanej  v  britskom  jazyku“,  ktorú  mu  dal  Walter,  arcidiakon  z  Oxfordu.  Bola  venovaná  

dvom  Z  VEDÚCICH  šľachticov  tej  doby,  Robertovi,  grófovi  z  Gloucesteru  (†  1147)  [a]...synovi  kráľa  Henricha  I.,  a  

Waleranovi,  grófovi  z  Mellentu  (†  1147)

pred  Kr.

„Brutus  alebo  Brute  of  Troy  je  legendárny  potomok  trójskeho  hrdinu  Aeneasa,  ktorý  je  v  stredovekej  britskej  legende  

známy  ako  rovnomenný  zakladateľ  a  prvý  kráľ  Británie.  Táto  legenda  sa  prvýkrát  objavuje  v  Historian  Britonum,  

historickej  kompilácii  z  9.  storočia  pripisovanej  Nenniusovi,  ale  najznámejšia  je  z  rozprávania  kronikára  

Geoffreyho  z  Monmouthu  z  12.  storočia  vo  svojej  Historia  Regum  Britanniae“

"Brut,  ktorákoľvek  z  niekoľkých  stredovekých  kroník  Británie  sledujúca  históriu  a  legendu  krajiny  od  čias  mýtického  Bruta,  

potomka  Aenea  a  zakladateľa  Británie."

1166).  Rozpráva  v  ňom  o  potulkách  BRUTUSA,  pravnuka  AENEAS,  ktorý  bol  nútený  opustiť  Taliansko  po  

náhodnom  zabití  svojho  otca  a  nakoniec,  po  mnohých  dobrodružstvách,  PRÍSŤ  DO  ALBIONU,  ktoré  premenoval  na  

BRITÁNIA  zo  svojho  mena,  po  tom,  čo  vyhnal  domorodých  obrov.  Príbeh  pokračuje...skutkami  BRUTUSOVÝCH  POTOMKOV  

a  nástupcov  Zhruba  od  roku  1100

"Potomkovia  DARDA  (DARDANNES  alebo  DANAANS)  vládli  starovekej  TROJI  niekoľko  stoviek  rokov,  kým  nebolo  mesto  

zničené  pri  slávnom  "Obliehaní  Tróje."  AENEAS,  posledný  z  KRÁĽOVSKEJ  KRVI,  (Zarah-Judah)  pozbieral  zvyšky  svojho  

národa  a  odcestoval  s  nimi  do  TALIANSKA.  Tam  sa  oženil  s  dcérou  latinského  kráľa  LATINA  a  následne  ZALOŽIL  

VEĽKÚ  RÍMSKOU  RÍŠU.  Aeneasov  VNUK,  BRUTUS  s  veľkou  časťou
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V  sekcii  rukopisov  Britskej  knižnice  leží  starý  dokument  -MS43968  --
ktorý  býval  na  hrade  Windsor.  
Táto  tabuľka  uvádza  pôvod  britskej  

kráľovskej  rodiny  od  ADAM  
THROUGH  BRUTUS.

„WALŠSKÉ  ZÁZNAMY  uvádzajú,  že  tri  kmene  jeho  krajanov  prijali  Bruta  a  jeho  spoločnosť  za  bratov  

a  vyhlásili  Bruta  za  KRÁĽA  na  národnom  zjazde  celého  ostrova.  jeho  traja  synovia,  ktorí  sa  narodili  po  

jeho  príchode  do  Británie,  boli  pomenovaní  podľa  troch  kmeňov  --  LOCRINUS,  CAMBER  a  ALBAN.  Brutusovo  

meno  zastáva  úlohu  vo  všetkých  rodokmenoch  britských  kráľov,  ktoré  sú  zachované  rovnako  verne  ako  

rodokmene  izraelských  a  judských  kráľov.“

Príbeh  je  podložený  aj  v  knihe  „Chýbajúce  odkazy  objavené  v  asýrčine.

Dokonca  aj  James  I.  vedel  o  jeho  

pôvode  a  pri  niekoľkých  
príležitostiach  dal  najavo,  že  je  
potomkom  Bruta!

William  F.  Skene,  autor  knihy  o  Kameni  
osudu,  uvádza,  že  „Anglický  kráľ,  podľa  
ktorého  bolo  

škótske  kráľovstvo  odvodené  
od  Albanacta,  najmladšieho  
syna  Brutusa,  Eponyma  Britov,  

zatiaľ  čo  Anglicko  bolo  odvodené  od  
Locrina,  najstaršieho  syna."
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TROJANY  sa  presťahovali  na  „VEĽKÝ  BIELY  OSTROV“  (prvý  názov  pre  BRITÁNII  kvôli  jej  kriedovým  útesom).  Tradícia  

hovorí,  že  na  ceste  na  „Biely  ostrov“  natrafil  Brutus  NA  ŠTYRI  ĎALŠIE  TROJSKÉ  KÓDIE  PRI  POBREŽÍ  ŠPANIELSKA  a  
presvedčil  ich,  aby  sa  k  nemu  pridali.
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„Potom,  čo  zostal  v  severných  častiach  Škótska  sedem  rokov,  Gathelus“  vyplienil  pobrežia  tejto  
krajiny  a  odtiaľ  sa  plavil  pozdĺž  pobrežia  Veľkej  Británie,  nechajúc  ho  VPRAVO,  až  kým  nedosiahol  ústie  rieky  
REN  (tj.  RÝN  odtiaľ,  plaviac  sa  na  západ  a  na  juh,  opúšťa  Francúzsko  po  svojej  ľavej  strane  a  nakoniec  
pristáva  v  Biskajsku  [provincia  v  severozápadnom  uhle  Španielska,  ležiaca  pri  Atlantickom  oceáne  a  
hraničiaca  s  Francúzskom]."

.

„[Gathelus]  bol  vyhnaný  [z  Egypta]  a  putoval  42  rokov...a  prišiel  do  ŠPANIELKA  a  tam  žili  mnoho  rokov...“

rýchlo  mu  dal...časť  ich  pôdy  v  SEVERNEJ  ČASTI  ŠPANIELKA,  TERAZ

"Gathelus  teda  cestoval  z  Ireny  na  ostrov  Gothia  tak,  že  prešiel  do  Čierneho  mora  cez  DARDANELY,  
potom  do  Baltického  mora  cestou  "rovnou  vedúcou  do  SEVERNÉHO  OCEÁNU."

Odtiaľ  [z  ostrova  Gothia  v  Baltskom  mori]  vyplával  na  severnú  priamku ...  až  sa  dostal  do  Cruthintuath,  
teda  do  krajiny  Cruthnigh  alebo  Piktov,  ktorá  sa  volá  ALBA  [ŠKÓTSKO].

Potom  [Gathelus]  vyplával  z  ústia  Nílu  do  Stredozemného  mora  a  pristál  na  ostrove  
neďaleko  Trácie.  Volá  sa  IRENA  a  narodil  sa  tam  Ir,  syn  Miledha .

"Faraón  INTUR  [syn  Nektonibusa]  a  Egypťania...  si  spomenuli  na  svoju  starú  nenávisť  k...rodine  GAEDAL  
[Gathelus],  menovite  na  ich  odpor  k  PRIATEĽSTVO,  ktoré  si  tento  vytvoril  s  deťmi  Izraela.  viedol  vojnu  
proti  Gaelom,  ktorí  boli  tým  nútení  vyhnať  z  Egypta."

.

S.  Gusten  Olson  poznamenáva,  že  "existujú  dôkazy  o  tom,  že  bol  prepravený  z  oblastí  severného  mora  
a  Baltského  mora  do  Egejského  mora.  Jedna  trasa  prechádzala  cez  Dánsko  a  Nemecko  a  nakoniec  sa  
dostala  do  prístavov  v  severnej  a  strednej  časti  Stredozemného  mora... .

NAJPRV  DO  Škótska,  potom  do  Španielska

Britský  historik  Nennius  hovorí,  že  dokončenie  jeho  cesty  trvalo  42  rokov:

Podľa  Hectora  Boecea,  Gathelusa .  oni  [Španieli]  

preto  požiadali  GATHELA  o  mierovú  konferenciu  a

Gathelus  sa  vrátil  do  Egypta,  ale  bol  vyhnaný  egyptským  kráľom.  Intur.

"Ostrov  s  názvom  Gothia"  je  teraz  ostrov  pri  východnom  pobreží  Švédska  známy  ako  GOTLAND.  Aj  v  čase  exodu  bola  

oblasť  od  Čierneho  mora  po  Balt  pod  vodou  a  dostatočne  hlboká  na  to,  aby  cez  ňu  mohla  preplávať  vtedajšia  lodná  doprava.

Calcolov  syn  sa  volal  Gathelus.  Počas  vlády  v  Aténach  mal  Calcol  syna  menom  GATHELUS.  Geoffrey  
Keating,  rozpráva  celý  príbeh  Gathelusovej  cesty  do  Írska.  vo  svojom  diele  „História  Írska“.

ZALOŽENIE  ÍRSKA
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Bolo  porušenie  vyliečené?

Boh  dal  Dávidovi  sľub,  že  jeho  potomkovia  z  judskej  línie  Pharez  budú  vždy  sedieť  na  tróne  

Izraela.

Nasledovala  bitka,  ktorá  vyústila  do  smrti  Ith.  To  rozzúrilo  synov  Gathela,  ktorí  plánovali  pomstu  na  
sídlach  Írska.

V  Španielsku  zistili,  že  je  nedostatok  jedla  a  naďalej  mali  konflikty  s  miestnymi  rezidenciami.  Gathelus  poslal  svojho  strýka  
ITH  do  Eri,  čo  je  staroveké  meno  Írska.  Po  svojom  príchode  bol  v  boji  zabitý.

Prorok  Nátan  povedal  Dávidovi  v  1K  17,  že  Boh  sľúbil,  že  jeho  semeno  založí  kráľovstvo.

Teraz  vieme,  že  Pharezské  kráľovstvo  sa  zastavilo  so  zajatím  Judska.  Aby  teda  Boh  splnil  svoj  sľub,  ktorý  

dal  Dávidovi,  musel  by  sa  presťahovať
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"Synovia  Miledha...  zhromaždili  armádu  na  inváziu  do  Írska,  aby  sa  pomstili  [obyvateľom]  za  vraždu  Ith  a  aby  sa  zmocnili  

tohto  kráľovstva  pre  seba.  Ich  celá  flotila  mala  tridsať  lodí,  v  každej  z  ktorých  bolo  tridsať  bojovníkov,  bez  započítania  ich  

manželiek  a  ich  sluhov.“

„bol  vyhnaný  zo  Španielska  a  túlal  sa  po  moriach,  aby  našiel  miesto  na  osídlenie;  a  že  preto  požiadal  Gwrganta,  
aby  potom  udelil  povolenie  na  pobyt  v  niektorej  časti  ostrova  [ÍRSKA],  keďže  boli  na  mori  už  rok  a  pol.  Keď  sa  Gwrgant  

[britský  kráľ]  takto  dozvedel,  že  sú  a  aký  je  ich  účel,  nasmeroval  ich  svojou  dobrou  vôľou ...DO  ÍRSKA....Tam  teda  išli  a  

tam  sa  usadili  a  zaľudnili  krajinu;  a  ICH  POTOMCI  sú  dodnes  V  ÍRSKU.

"rozhodli  sa  vybrať  si  [...  na  preskúmanie  ostrova  Eri."  miesto,  kde  prijali  túto  radu,  bola  breoganská  veža  v  

Galícii.  tak  sa  stalo,  že  poslali  Itha  do  Eri.“

VOLALI  SA  GALYCIA,  pretože  mali  proroctvo,  ktoré  hovorilo,  že  tam  niekedy  prídu  prebývať  cudzí  ľudia...  Potom,  čo  
GATHELUS  POMENOVAL  VŠETKÝCH  SVOJICH  PODDÁTOV  Škótov,  NA  ČESŤ  A  NÁklonnosť  ku  svojej  manželke,  ktorá  sa  
volala  SCOTA“

1Kr  9:5  Potom  upevním  trón  tvojho  kráľovstva  nad  Izraelom  naveky,  ako  som  sľúbil  Dávidovi,  tvojmu  otcovi,  a  povedal  

som:  Na  tróne  Izraela  neklesne  muž.

1Pa  17:11  Keď  uplynú  tvoje  dni,  musíš  ísť,  aby  si  bol  so  svojimi  otcami,  že  po  tebe  vzbudím  tvoje  semeno,  ktoré  bude  z  
tvojich  synov;  a  upevním  jeho  kráľovstvo.

1Pa  17:12  On  mi  postaví  dom  a  ja  naveky  upevním  jeho  trón.

"
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Matúš  21:43:  "Božie  kráľovstvo  sa  vám  vezme  a  dá  sa  národu,  ktorý  bude  prinášať  
jeho  ovocie."

Ez  17:22  Takto  hovorí  Pán,  Jahve:  Vezmem  aj  z  najvyššej  ratolesti  vysokého  cédra  a  
zasadím  ju;  Odstrihnem  z  vrchu  jeho  mladých  vetvičiek  jemnú  a  zasadím  ju  na  vysoký  
vrch  a  znamenitosť:

Jer  18:9  A  kedy  budem  hovoriť  o  národe  ao  kráľovstve,  aby  som  ho  postavil  
a  zasadil ;

Jer  1:10  Hľa,  dnes  som  ťa  ustanovil  nad  národmi  a  nad  kráľovstvami,  aby  si  vykoreňoval,  
rúcal,  kazil  a  rúcal,  staval  a  sadil.

"Dokonca  aj  muži,  ženy  a  deti,  aj  dcéry  kráľa...  a  prorok  Jeremiáš  a  Báruch,  syn  
Nerijov."  Tak  prišli  do  egyptskej  krajiny...  tak  prišli  až  do  Tachpanhesu“  (JEREMIAH  
43:6,7).

Bol  tam  jeden  „nežný“,  ktorý  sa  mal  vysadiť.

Podľa  Mesiáša  bolo  kráľovstvo  odňaté  Židom  v  Jeruzaleme  a  odovzdané  inému  národu.

V  PÍSOMNÝCH  HISTÓRIÁCH  ÍRSKA  SA  VŠAK  ČAJ  TEPHI  NEZAPISUJE.  To  neznamená,  že  legenda  nevznikla.

To  znamená,  že  línia  Pharezovcov  musela  po  zajatí  sedieť  na  tróne.

Prorok  Jeremiáš  cítil,  že  má  poverenie  „zasadiť“.

Podľa  írskej  legendy  bola  Tea  Tephi,  Cedekiášova  dcéra,  odvezená  do  Írska,  aby  sa  vydala  za  kráľa  
z  judskej  línie  Zarah.

Jeremiáš  pochopil,  že  má  zasadiť  kráľovstvo.

Dávidov  potomok  na  iný  trón.  Ako  Boh  splnil  svoj  sľub,  ktorý  dal  Dávidovi?

Čo  vieme,  je,  že  dcéry  kráľa  boli  s  Jeremiášom  po
zajatí.  Vzal  ich  do  Egypta  na  Tahpanhes.  Existujú  archeologické  dôkazy,  že  Tahpanhes  bol  palácom  
židovských  dcér.
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Je  možné,  že  Dávid  priviedol  svoju  dcéru  Tamah  do  Írska,  aby  sa  vydala  za  írskeho  kráľa?  História  

nehovorí,  ale  je  zrejmé,  že  Boh  musel  splniť  svoj  sľub  Dávidovi.  Dávidovi  potomkovia  mali  vždy  
sedieť  na  tróne  Izraela.

Kto  je  tento  Tender,  ktorý  musí  byť  zasadený?
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Na  záver:

Kráľovná  Viktória  svojim  poddaným  skutočne  povedala,  že  je  potomkom  Tephiho  a  že  Jeremiáš  priviedol  princeznú  do  

Írska.  Neskôr  tento  trón  presunul  kráľ  Fergus  z  Írska  do  Škótska.

História  Írska  zaznamenáva,  že  Gathelus  zomrel  v  Španielsku.  Jeho  manželka  Scota  zomrela  spolu  s  mnohými  ďalšími  na  

ceste  do  Írska.  Ale  synovia  Gathela  v  skutočnosti  osídlili  Írsko.

Je  logické,  že  legenda  o  Tea  Tephi  je  pravdivá.  Buď  bola  dcérou  Sedekiáša,  alebo  bola  dcérou  kráľa  Dávida.  Táto  

skutočnosť  znamená,  že  Dávidovi  bolo  sľúbené,  že  jeho  semeno  zasadne  na  trón  Izraela.  História  to  nezaznamenáva,  

ale  preto,  aby  Boh  splnil  svoj  sľub  Dávidovi,  ktorý  sa  mal  stať.  Ak  je  legenda  pravdivá,  manželstvo  medzi  Teaom  a  írskym  

kráľom  by  vyliečilo  rozpor  medzi  Zarah  a  Pharezom.

Archeológ  Sir  Flinders  Petrie  kopal  na  Tahpanhes  v  roku  1886  a  zistil,  že  pahorok  pevnosti  sa  stále  nazýval  „Qasr  Bint  el  

Yehudi“,  čo  znamená  „PALÁC  ŽIDOVEJ  DCÉRY“.
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Komentár  Adama  Clarka,  elektronická  databáza  Biblesoft.
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